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資料１ 区民アンケート 

資料１－１ 自由記入欄の主な意見 

アンケートの自由記入欄（問 10）に記入して頂いたごみ問題やリサイクルに関するご意見・ご

要望等の要点を以下にまとめた。同じ趣旨の意見があった場合はひとつに集約している。 

 

(1)収集品目 

 土の回収もしてほしい。（3 件） 

 区でパソコンの引き取りをやってほしい。（2 件） 

 回収できる品目を増やしてほしい。 

 ごみ袋に入る大きさに解体、分解した粗大ごみも回収してほしい。 

 使用済小型家電が回収できるのか分からない。 

 汚れていない容器プラスチックの資源化をしてほしい。 

 雑がみは資源で回収すれば量がかなり減ると思います。 

 食品トレイの回収を増やしてほしい。 

 紙パック、乾電池食品用トレイ・ボトル容器は資源で月に 1 回収集してほしい。 

 古着・古布の回収を半年に一度行っていただけると助かる。 

 古い教科書などを学校または区で回収してほしい。 

 ボタン電池の回収を検討してください。  

 

(2)分別方法 

 あまり細分化すると分かりにくい。（4 件） 

 他の自治体とプラスチックの回収方法が違うのが気になります。（2 件） 

 スプレー缶はいつどう出したら良いかわからない。 

 びんのラベルがとれない物は、そのまま資源に出していいのか。 

 分別が今より増えると、それを分けるごみ箱が置けません。 

 雑がみは形がそろわないのでひもでしばるのは不便である。 

 おおむね 30cm 角の判断が難しいため、粗大ごみか不燃ごみかで毎回悩みます。 

 他の自治体ではプラスチックは資源なので可燃ごみ出すのは抵抗感がある。 

 分かりやすい分別にしてほしい。 

 

(3)収集 

 燃えないごみの日を増やしてほしい。（2 件） 

 可燃ごみの回収日を増やしてほしいです。 

 資源の回収日が週 1 では足りない。特にペットボトルが集積所で山積みになっている。 

 可燃ごみが午後まで回収されていないことがあるので、早く回収してほしい。 

 ごみ回収時間が毎日一定に定められたらいいと思います。 

 ごみの収集日の時間が毎回決まってないので困る。 
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 収集時間の目安を掲示してほしい。 

 可燃ごみの回収時刻を以前の、午前中 10 時ごろまでにしてほしいです。 

 回収するのが遅い。 

 夏場などは可燃ごみの大体の回収時間を地域別で決めるべきだと思う。 

 ごみの回収時間を決めているのに実際と解離している場合がある。 

 回収されないごみの中に、これがなぜ粗大ごみ扱いになるのか不思議なものがある。 

 資源回収の考え方が、専業主婦がいることが前提となっている。 

 

(4)拠点回収 

 勤めていると拠点には出せない。（2 件） 

 ボタン電池の回収場所を増やしてほしい。 

 拠点回収場所が知りたい。 

 古布や古着が出せる場所がどこか知らない。 

 拠点回収場所の増加を強く希望します。 

 拠点回収場所をコンビニでできるようにしてほしい。 

 拠点が遠ければ持って行かない。 

 資源回収場所を駅にも設置してほしい。 

 古布・古着がどこで回収されるのかもっと PR したほうが良いと思います。 

 

(5)集積所 

 集積所看板を外国人にもわかるように書いてほしい。（3 件） 

 多くの場所にいつでも出せる可燃ごみの収集場所を作ってほしい。 

 資源の持ち去りは気にならないし回収が早くなるので良い。 

 集積所へ不法投棄された家電製品への早期対応をお願いしたい。 

 粗大ごみがおきっぱなしになっている。 

 廃品回収の車がなんでも持って行ってしまう。 

 不燃ごみをあさる人がいて困る。 

 資源を持ち去る人がいる。 

 自分たちの集積所に違う人が捨てている。 

 違う集積所に捨てているひとがいる。 

 歩道にカラス除けネットが片付かぬまま放置されています。 

 前日にごみを出す人がいる。 

 

(6)情報提供 

 ごみ、資源の出し方のパンフレットがほしい。（7 件） 

 ごみの分別マニュアルをもっと分かりやすくしてほしい。 

 減量と減容を区別して情報提供・PR をする。 

 どのようなごみ対策をしているか情報がほしいです。 
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 外国人にごみの分別方法を広報してほしい。 

 ごみがどのくらいリサイクルされているか、費用対効果でどうなのかが伝わってこない。 

 HP は興味がある人しか見ないので、違う方法で伝えてほしい。 

 ごみの出し方をもっともっとアピールしたらよいと思います。 

 資源・再利用目的といっても、回収後の状況が不透明。 

 PR もお金がかかることなので、効率の良い方法を考えて頂けたらと思います。 

 回覧板などで分かりやすい説明書を回してほしいです。 

 

(7)製造者・販売者の取り組み 

 過剰包装をやめてほしい。（4 件） 

 スーパーのレジ袋はもっと高くするべきだ。 

 ネット通販で小さい品物でも大きい段ボールで送ってくるのでやめてほしい。 

 

(8)不法投棄、マナー、モラル 

 外国人はごみの出し方が悪い。（5 件） 

 集合住宅のごみの出し方が悪い。（5 件） 

 外国人居住者に対する指導が必要だと思う。（3 件） 

 アパートや寮などに住んでいる人の分別がよくない。 

 集積所の掃除当番をやらない人がいて困ります。 

 集積所に粗大ごみを置いていく人がいる。 

 大山駅周辺でたばこのポイ捨てと歩きたばこが多い。 

 近所でポイ捨てが多くて困っています。 

 夜間に公園に車で来て不法投棄していく人がいる。 

 アパートの窓から石神井川に向けてごみを投げている人がいる。 

 不法投棄が多い。 

 自転車のカゴに不法投棄されることが多い。 

 高島平トラックターミナルの裏側の道に、不法投棄が多いです。 

 粗大ごみの不法投棄を無くしてほしい。 

 不法投棄の取締り強化をしてほしい。 

 

(9)教育、啓発 

 ミミズコンポストは学校の生活科でも取り入れた方がいいと思う。 

 小さい時から環境教育を徹底する。 

 

(10)カラス対策 

 集積所がカラスに荒らされる。（6 件） 

 カラス対策をしてほしい。（2 件） 

 カラス対策用の黄色のネットを区で借りられないでしょうか。 
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(11)粗大ごみ 

 粗大ごみの回収品目を増やしてほしい。（2 件） 

 粗大ごみの金額が高い。（3 件） 

 粗大ごみは申し込んでから時間がとてもかかる。（3 件） 

 粗大ごみの費用を安くしてほしい。（2 件） 

 粗大ごみかどうかが分かりにくい。（2 件） 

 処理料金を分かりやすくしてほしい。 

 粗大ごみの申し込みが面倒なので、回収日を設けてほしい。 

 もう少し早く取りに来てほしです。 

 粗大ごみを出したいのですが 12:00～1:00 の昼休みに電話しても誰もでません。 

 粗大ごみの具体例がほしい。 

 申し込みの手続きが面倒。 

 

(12)有料化 

 有料化したら不法投棄が増える。（7 件） 

 家庭ごみの有料化は困る。（3 件） 

 家庭ごみ有料化は反対。（4 件） 

 みんなが平等に負担していく方法を考えてほしい。 

 有料化についてはもっと議論すべき、どういう負担形式にするかも明示すべき。 

 ごみの回収を有料にする前にもっとやるべき事があると思う。 

 ごみの有料化を実施するには不法投棄をさせない事。 

 一人住まいや、少人数の場合、ごみの量も少なく 1 回ずつ有料袋の使用は不経済です。 

 税金の使い方を工夫して、収集の有料化にはならないよう要望いたします。 

 

(13)リサイクル 

 プラスチック類・ビニール袋を分別してリサイクルにならないかと思う。 

 休日は日曜日だけなので、夜間や土日祝日でもリサイクルを受け付けてほしい。 

 すべて洗うと水道代がかかります。 

 古着を安心して簡単にリサイクルできるところがあるといいなと思います。 

 リサイクルを進めるなら紙袋専用容器で捨てられるようにしてほしい。 

 ダンボールや雑誌をリサイクルに出す際、個人情報が流出しないか不安。 

 リサイクルをしても見返りがない。 

 リサイクルの必要性がまだ理解していない人が、私を含めて、多数かと思われます。 

 リサイクルもポイント制にすればもっと積極的になると思います。 

 リサイクルでこんなに役立っているとマンガ等で広報すれば、出す人が増えると考える。 

 集団回収は区が回収しているのか、地域で回収しているのかよく分からない。 

 リサイクルをすると、自分の生活に直接どれだけのメリットがあるのか実感できない。 
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(14)区役所への要望・意見 

 マンション入居の際に業者からの説明を徹底して頂くよう指導をして頂きたいです。 

 冊子「かたつむりのおやくそくハンドブック」を新しい入居者に行き渡る様にしてほしい。 

 資源の不法持ち去りの対策を強化するのであれば、通報できる窓口を作って下さい。 

 持ち去りについてもっと考えてほしいです。 

 資源を持ち去るトラックのナンバーを区のどの部署に連絡したらいいのか知りたい。 

 持ち去る人をなくしてほしいと思います。 

 大型家電の処理を簡易的に出来ると良い。 

 家電製品の回収を無料にしてほしい。 

 土・レンガの処理に困っています。 

 ボタン電池の処理に困っています。 

 乾電池や小型家電などを捨てる場所をもっとくわしく教えてほしい。 

 集合住宅の住居人には、分別せずに出す人がいるけど指導しないのか。 

 外国人にごみの出し方を教えてほしい。 

 外国人には転入時にごみ出しの指導をしたほうが良い。 

 このアンケートで知る事が多かった。 

 アンケートに板橋区の活動資料も同封してくれたらアンケートに答えやすかったと思う。 

 コンビニでごみ箱を店内に設置しているところが多ので、外にするよう働きかけてほしい。 

 板橋区のシルバーさんたちで、不法投棄、集積所掃除をしてほしい。 

 ポイ捨ては罰金にしてほしい。 

 ごみの問題の政策で新たなコスト高、税金の無駄遣いはしないでほしい。 

 広報いたばしなどを若者向けのデザインへ変更し目を向けてもらうと良いかと思います。 

 ごみを減量が区民の利益になることが示されれば協力する気持ちが大きくなると思う。 

 びん・缶の回収の人がトラックの荷台に立ったまま移動しているので、危ないと思います。 

 集積所の掃除は委託業者に依頼すべきです。 

 コストが掛かるのであれば、全て燃やす事でごみをなくすのも一つの方法では。 

 コンビニ・スーパー等から出る賞味期限切れ食品を必要としている人への橋渡し的なものが

あればと思います。 
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資料１－２ クロス集計結果 

回答世帯の属性と各問のクロス集計結果を以下に示す。 

 

(1)問 2-1 のクロス集計 

 

表 資料 1 問 2-1 のクロス集計 
①分別が

守られな

い

②曜日が

守られな

い

③回収日

の前日に

ごみを出

す人がい

る

④資源を

持ち去る

人がいる

⑤通りが

かりの人

による投

棄やポイ

捨てがあ

る

⑥カラス

などによ

り荒らさ

れる

⑦集積所

を管理で

きる人が

いない

⑧特に

困ってい

ない

⑨その他 全体

3 1 6 3 10 1 39 4 63

4.8% 1.6% 9.5% 4.8% 15.9% 1.6% 61.9% 6.3%

21 10 18 18 22 34 7 79 19 168

12.5% 6.0% 10.7% 10.7% 13.1% 20.2% 4.2% 47.0% 11.3%

24 14 21 35 32 46 8 92 24 208

11.5% 6.7% 10.1% 16.8% 15.4% 22.1% 3.8% 44.2% 11.5%

40 17 38 42 55 49 17 66 22 196

20.4% 8.7% 19.4% 21.4% 28.1% 25.0% 8.7% 33.7% 11.2%

40 20 30 48 61 53 14 72 15 216

18.5% 9.3% 13.9% 22.2% 28.2% 24.5% 6.5% 33.3% 6.9%

13 8 18 17 27 15 7 13 3 52

25.0% 15.4% 34.6% 32.7% 51.9% 28.8% 13.5% 25.0% 5.8%

1 3 4

25.0% 75.0%

48 25 60 85 105 104 19 58 28 293

16.4% 8.5% 20.5% 29.0% 35.8% 35.5% 6.5% 19.8% 9.6%

66 26 42 59 63 64 21 257 45 476

13.9% 5.5% 8.8% 12.4% 13.2% 13.4% 4.4% 54.0% 9.5%

24 16 20 18 25 34 11 45 13 120

20.0% 13.3% 16.7% 15.0% 20.8% 28.3% 9.2% 37.5% 10.8%

2 1 3 4 4 1 3 1 12

16.7% 8.3% 25.0% 33.3% 33.3% 8.3% 25.0% 8.3%

1 1

100.0%

1 2 3 1 3 1 3 5

20.0% 40.0% 60.0% 20.0% 60.0% 20.0% 60.0%

37 21 32 35 50 49 21 121 25 263

14.1% 8.0% 12.2% 13.3% 19.0% 18.6% 8.0% 46.0% 9.5%

42 19 35 44 49 55 16 101 17 243

17.3% 7.8% 14.4% 18.1% 20.2% 22.6% 6.6% 41.6% 7.0%

36 15 25 37 52 55 7 77 22 208

17.3% 7.2% 12.0% 17.8% 25.0% 26.4% 3.4% 37.0% 10.6%

18 11 19 32 32 28 10 48 16 131

13.7% 8.4% 14.5% 24.4% 24.4% 21.4% 7.6% 36.6% 12.2%

8 3 15 17 16 20 1 17 7 61

13.1% 4.9% 24.6% 27.9% 26.2% 32.8% 1.6% 27.9% 11.5%

1 1 1

100.0% 100.0%

141 69 126 166 200 207 55 364 87 907

15.5% 7.6% 13.9% 18.3% 22.1% 22.8% 6.1% 40.1% 9.6%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(2)問 3-1 紙パックのクロス集計 

 

表 資料 2 問 3-1 紙パックのクロス集計 

①可燃ご

みに出す

②不燃ご

みに出す

③区の拠

点回収

④スー

パー等の

店頭回収

⑤ほとん

ど出ない

⑥その他 無回答 合計

45 3 13 2 63

71.4% 4.8% 20.6% 3.2% 100.0%

110 4 37 14 3 168

65.5% 2.4% 22.0% 8.3% 1.8% 100.0%

131 10 50 11 4 2 208

63.0% 4.8% 24.0% 5.3% 1.9% 1.0% 100.0%

117 1 12 46 14 4 2 196

59.7% 0.5% 6.1% 23.5% 7.1% 2.0% 1.0% 100.0%

121 15 50 16 3 11 216

56.0% 6.9% 23.1% 7.4% 1.4% 5.1% 100.0%

32 2 11 1 6 52

61.5% 3.8% 21.2% 1.9% 11.5% 100.0%

2 2 4

50.0% 50.0% 100.0%

173 16 85 8 4 7 293

59.0% 5.5% 29.0% 2.7% 1.4% 2.4% 100.0%

306 1 23 91 35 7 13 476

64.3% 0.2% 4.8% 19.1% 7.4% 1.5% 2.7% 100.0%

70 6 27 14 3 120

58.3% 5.0% 22.5% 11.7% 2.5% 100.0%

6 5 1 12

50.0% 41.7% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

2 1 1 1 5

40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0%

179 8 41 27 8 263

68.1% 3.0% 15.6% 10.3% 3.0% 100.0%

146 1 14 48 19 5 10 243

60.1% 0.4% 5.8% 19.8% 7.8% 2.1% 4.1% 100.0%

119 14 57 10 4 4 208

57.2% 6.7% 27.4% 4.8% 1.9% 1.9% 100.0%

79 7 41 2 1 1 131

60.3% 5.3% 31.3% 1.5% 0.8% 0.8% 100.0%

34 3 22 1 1 61

55.7% 4.9% 36.1% 1.6% 1.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

558 1 46 209 58 11 24 907

61.5% 0.1% 5.1% 23.0% 6.4% 1.2% 2.6% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(3)問 3-1 乾電池のクロス集計 

 

表 資料 3 問 3-1 乾電池のクロス集計 

①可燃ご

みに出す

②不燃ご

みに出す

③区の拠

点回収

④スー

パー等の

店頭回収

⑤ほとん

ど出ない

⑥その他 無回答 合計

2 24 7 8 20 2 63

3.2% 38.1% 11.1% 12.7% 31.7% 3.2% 100.0%

2 59 31 30 34 8 4 168

1.2% 35.1% 18.5% 17.9% 20.2% 4.8% 2.4% 100.0%

4 64 56 47 19 15 3 208

1.9% 30.8% 26.9% 22.6% 9.1% 7.2% 1.4% 100.0%

59 65 49 11 7 5 196

30.1% 33.2% 25.0% 5.6% 3.6% 2.6% 100.0%

1 64 71 50 15 9 6 216

0.5% 29.6% 32.9% 23.1% 6.9% 4.2% 2.8% 100.0%

16 19 8 1 8 52

30.8% 36.5% 15.4% 1.9% 15.4% 100.0%

1 1 2 4

25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

4 77 106 84 13 1 8 293

1.4% 26.3% 36.2% 28.7% 4.4% 0.3% 2.7% 100.0%

4 173 99 87 61 37 15 476

0.8% 36.3% 20.8% 18.3% 12.8% 7.8% 3.2% 100.0%

1 28 40 22 24 1 4 120

0.8% 23.3% 33.3% 18.3% 20.0% 0.8% 3.3% 100.0%

6 3 1 2 12

50.0% 25.0% 8.3% 16.7% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

3 1 1 5

60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

4 75 64 54 47 11 8 263

1.5% 28.5% 24.3% 20.5% 17.9% 4.2% 3.0% 100.0%

1 81 63 42 34 13 9 243

0.4% 33.3% 25.9% 17.3% 14.0% 5.3% 3.7% 100.0%

70 58 48 13 10 9 208

33.7% 27.9% 23.1% 6.3% 4.8% 4.3% 100.0%

3 45 41 33 3 4 2 131

2.3% 34.4% 31.3% 25.2% 2.3% 3.1% 1.5% 100.0%

1 16 23 17 3 1 61

1.6% 26.2% 37.7% 27.9% 4.9% 1.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

9 287 250 194 100 39 28 907

1.0% 31.6% 27.6% 21.4% 11.0% 4.3% 3.1% 100.0%

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(4)問 3-1 食品トレイのクロス集計 

 

表 資料 4 問 3-1 食品トレイのクロス集計 

①可燃ご

みに出す

②不燃ご

みに出す

③区の拠

点回収

④スー

パー等の

店頭回収

⑤ほとん

ど出ない

⑥その他 無回答 合計

42 3 4 9 4 1 63

66.7% 4.8% 6.3% 14.3% 6.3% 1.6% 100.0%

111 8 3 29 13 1 3 168

66.1% 4.8% 1.8% 17.3% 7.7% 0.6% 1.8% 100.0%

127 6 6 52 15 1 1 208

61.1% 2.9% 2.9% 25.0% 7.2% 0.5% 0.5% 100.0%

119 9 8 51 7 1 1 196

60.7% 4.6% 4.1% 26.0% 3.6% 0.5% 0.5% 100.0%

129 9 9 53 5 2 9 216

59.7% 4.2% 4.2% 24.5% 2.3% 0.9% 4.2% 100.0%

29 1 3 14 5 52

55.8% 1.9% 5.8% 26.9% 9.6% 100.0%

1 2 1 4

25.0% 50.0% 25.0% 100.0%

176 9 12 83 7 6 293

60.1% 3.1% 4.1% 28.3% 2.4% 2.0% 100.0%

296 23 16 95 28 5 13 476

62.2% 4.8% 3.4% 20.0% 5.9% 1.1% 2.7% 100.0%

72 4 5 29 8 2 120

60.0% 3.3% 4.2% 24.2% 6.7% 1.7% 100.0%

9 2 1 12

75.0% 16.7% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

4 1 5

80.0% 20.0% 100.0%

165 15 7 44 27 1 4 263

62.7% 5.7% 2.7% 16.7% 10.3% 0.4% 1.5% 100.0%

148 9 12 50 11 3 10 243

60.9% 3.7% 4.9% 20.6% 4.5% 1.2% 4.1% 100.0%

124 6 9 57 5 1 6 208

59.6% 2.9% 4.3% 27.4% 2.4% 0.5% 2.9% 100.0%

82 3 3 41 1 1 131

62.6% 2.3% 2.3% 31.3% 0.8% 0.8% 100.0%

38 3 2 18 61

62.3% 4.9% 3.3% 29.5% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

558 36 33 210 44 5 21 907

61.5% 4.0% 3.6% 23.2% 4.9% 0.6% 2.3% 100.0%

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(5)問 3-1 ボトル容器のクロス集計 

 

表 資料 5 問 3-1 ボトル容器のクロス集計 

①可燃ご

みに出す

②不燃ご

みに出す

③区の拠

点回収

④スー

パー等の

店頭回収

⑤ほとん

ど出ない

⑥その他 無回答 合計

21 22 6 5 4 3 2 63

33.3% 34.9% 9.5% 7.9% 6.3% 4.8% 3.2% 100.0%

59 32 28 10 13 23 3 168

35.1% 19.0% 16.7% 6.0% 7.7% 13.7% 1.8% 100.0%

71 31 39 22 12 30 3 208

34.1% 14.9% 18.8% 10.6% 5.8% 14.4% 1.4% 100.0%

65 27 53 14 8 21 8 196

33.2% 13.8% 27.0% 7.1% 4.1% 10.7% 4.1% 100.0%

53 28 79 12 4 29 11 216

24.5% 13.0% 36.6% 5.6% 1.9% 13.4% 5.1% 100.0%

11 15 17 1 2 6 52

21.2% 28.8% 32.7% 1.9% 3.8% 11.5% 100.0%

1 1 2 4

25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

97 45 87 31 5 17 11 293

33.1% 15.4% 29.7% 10.6% 1.7% 5.8% 3.8% 100.0%

138 86 104 24 21 87 16 476

29.0% 18.1% 21.8% 5.0% 4.4% 18.3% 3.4% 100.0%

42 20 25 8 14 6 5 120

35.0% 16.7% 20.8% 6.7% 11.7% 5.0% 4.2% 100.0%

3 1 5 2 1 12

25.0% 8.3% 41.7% 16.7% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

1 2 1 1 5

20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 100.0%

80 51 56 11 21 38 6 263

30.4% 19.4% 21.3% 4.2% 8.0% 14.4% 2.3% 100.0%

80 46 61 5 7 32 12 243

32.9% 18.9% 25.1% 2.1% 2.9% 13.2% 4.9% 100.0%

59 23 61 21 9 24 11 208

28.4% 11.1% 29.3% 10.1% 4.3% 11.5% 5.3% 100.0%

43 22 28 21 4 11 2 131

32.8% 16.8% 21.4% 16.0% 3.1% 8.4% 1.5% 100.0%

19 12 16 7 5 2 61

31.1% 19.7% 26.2% 11.5% 8.2% 3.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

281 155 222 65 41 110 33 907

31.0% 17.1% 24.5% 7.2% 4.5% 12.1% 3.6% 100.0%

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(6)問 3-2(1)のクロス集計 

 

表 資料 6 問 3-2(1)のクロス集計 

①知って

いて利用

したこと

がある

②知らな

いが拠点

回収場所

が分かれ

ば利用し

たい

③知って

いるが利

用したこ

とがない

④知らな

かったの

で利用し

たことが

ない

無回答 合計

1 7 7 48 63

1.6% 11.1% 11.1% 76.2% 100.0%

11 28 19 108 2 168

6.5% 16.7% 11.3% 64.3% 1.2% 100.0%

25 32 23 127 1 208

12.0% 15.4% 11.1% 61.1% 0.5% 100.0%

19 46 20 109 2 196

9.7% 23.5% 10.2% 55.6% 1.0% 100.0%

24 48 37 102 5 216

11.1% 22.2% 17.1% 47.2% 2.3% 100.0%

11 13 5 18 5 52

21.2% 25.0% 9.6% 34.6% 9.6% 100.0%

1 3 4

25.0% 75.0% 100.0%

35 59 38 155 6 293

11.9% 20.1% 13.0% 52.9% 2.0% 100.0%

41 84 56 288 7 476

8.6% 17.6% 11.8% 60.5% 1.5% 100.0%

11 26 15 66 2 120

9.2% 21.7% 12.5% 55.0% 1.7% 100.0%

3 3 2 4 12

25.0% 25.0% 16.7% 33.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

1 2 1 1 5

20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 100.0%

21 59 21 158 4 263

8.0% 22.4% 8.0% 60.1% 1.5% 100.0%

23 39 35 139 7 243

9.5% 16.0% 14.4% 57.2% 2.9% 100.0%

27 41 28 109 3 208

13.0% 19.7% 13.5% 52.4% 1.4% 100.0%

14 27 18 71 1 131

10.7% 20.6% 13.7% 54.2% 0.8% 100.0%

6 8 10 37 61

9.8% 13.1% 16.4% 60.7% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

91 174 112 515 15 907

10.0% 19.2% 12.3% 56.8% 1.7% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(7)問 3-2(2)のクロス集計 

 

表 資料 7 問 3-2(2)のクロス集計 

①自宅か

ら遠いか

ら

②拠点ま

で持って

行くのが

面倒だか

ら（ごみ

に出すの

が楽だか

ら）

③古布・

古着や廃

食用油は

ほとんど

出ない、

または少

量だから

④古布・

古着は集

団回収で

リサイク

ルしてい

るから

⑤その他 全体

5 1 2 2 7

71.4% 14.3% 28.6% 28.6%

9 6 6 2 2 19

47.4% 31.6% 31.6% 10.5% 10.5%

6 10 9 3 3 23

26.1% 43.5% 39.1% 13.0% 13.0%

7 8 6 1 3 20

35.0% 40.0% 30.0% 5.0% 15.0%

10 13 9 9 3 37

27.0% 35.1% 24.3% 24.3% 8.1%

2 3 2 5

40.0% 60.0% 40.0%

1 1 1

100.0% 100.0%

16 17 10 6 1 38

42.1% 44.7% 26.3% 15.8% 2.6%

18 15 16 10 10 56

32.1% 26.8% 28.6% 17.9% 17.9%

6 7 7 2 15

40.0% 46.7% 46.7% 13.3%

1 1 2

50.0% 50.0%

1 1

100.0%

5 3 10 2 2 21

23.8% 14.3% 47.6% 9.5% 9.5%

11 13 11 6 5 35

31.4% 37.1% 31.4% 17.1% 14.3%

13 14 6 4 4 28

46.4% 50.0% 21.4% 14.3% 14.3%

6 4 5 3 1 18

33.3% 22.2% 27.8% 16.7% 5.6%

5 5 3 2 1 10

50.0% 50.0% 30.0% 20.0% 10.0%

40 39 35 17 13 112

35.7% 34.8% 31.3% 15.2% 11.6%

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(8)問 3-3(1)のクロス集計 

 

表 資料 8 問 3-3(1)のクロス集計 

①知って

いて利用

したこと

がある

②知らな

いが拠点

回収場所

が分かれ

ば利用し

たい

③知って

いるが利

用したこ

とがない

④知らな

かったの

で利用し

たことが

ない

無回答 合計

2 8 6 46 1 63

3.2% 12.7% 9.5% 73.0% 1.6% 100.0%

8 28 12 118 2 168

4.8% 16.7% 7.1% 70.2% 1.2% 100.0%

10 35 23 139 1 208

4.8% 16.8% 11.1% 66.8% 0.5% 100.0%

13 45 24 113 1 196

6.6% 23.0% 12.2% 57.7% 0.5% 100.0%

17 46 31 112 10 216

7.9% 21.3% 14.4% 51.9% 4.6% 100.0%

8 10 7 20 7 52

15.4% 19.2% 13.5% 38.5% 13.5% 100.0%

1 3 4

25.0% 75.0% 100.0%

21 54 38 169 11 293

7.2% 18.4% 13.0% 57.7% 3.8% 100.0%

31 88 52 297 8 476

6.5% 18.5% 10.9% 62.4% 1.7% 100.0%

5 24 12 77 2 120

4.2% 20.0% 10.0% 64.2% 1.7% 100.0%

1 6 4 1 12

8.3% 50.0% 33.3% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

1 1 3 5

20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

12 55 18 170 8 263

4.6% 20.9% 6.8% 64.6% 3.0% 100.0%

19 42 35 140 7 243

7.8% 17.3% 14.4% 57.6% 2.9% 100.0%

18 37 24 124 5 208

8.7% 17.8% 11.5% 59.6% 2.4% 100.0%

6 27 19 78 1 131

4.6% 20.6% 14.5% 59.5% 0.8% 100.0%

3 11 7 39 1 61

4.9% 18.0% 11.5% 63.9% 1.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

58 173 103 551 22 907

6.4% 19.1% 11.4% 60.7% 2.4% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(9)問 3-3(2)のクロス集計 

 

表 資料 9 問 3-3(2)のクロス集計 

①自宅か

ら遠いか

ら

②拠点ま

で持って

行くのが

面倒だか

ら（ごみ

に出すの

が楽だか

ら）

③該当す

る使用済

小型家電

はほとん

ど出な

い、また

は少量だ

から

④携帯電

話ショッ

プでの携

帯電話回

収や、リ

サイクル

ショップ

などを利

用してい

るから

⑤その他 全体

1 5 6

16.7% 83.3%

2 1 8 1 1 12

16.7% 8.3% 66.7% 8.3% 8.3%

1 2 16 4 2 23

4.3% 8.7% 69.6% 17.4% 8.7%

5 3 11 7 2 24

20.8% 12.5% 45.8% 29.2% 8.3%

5 5 9 13 2 31

16.1% 16.1% 29.0% 41.9% 6.5%

5 1 7

71.4% 14.3%

7 4 19 11 1 38

18.4% 10.5% 50.0% 28.9% 2.6%

6 5 25 13 6 52

11.5% 9.6% 48.1% 25.0% 11.5%

1 2 9 2 12

8.3% 16.7% 75.0% 16.7%

1 1

100.0%

1 11 4 2 18

5.6% 61.1% 22.2% 11.1%

5 5 19 6 1 35

14.3% 14.3% 54.3% 17.1% 2.9%

5 4 8 9 3 24

20.8% 16.7% 33.3% 37.5% 12.5%

3 1 12 6 19

15.8% 5.3% 63.2% 31.6%

1 4 1 1 7

14.3% 57.1% 14.3% 14.3%

14 11 54 26 7 103

13.6% 10.7% 52.4% 25.2% 6.8%

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(10)問 4-1 のクロス集計 

 

表 資料 10 問 4-1 のクロス集計 

①よく

知ってい

た

②一部の

品目は

知ってい

た

③知らな

かった

無回答 合計

9 12 41 1 63

14.3% 19.0% 65.1% 1.6% 100.0%

17 56 93 2 168

10.1% 33.3% 55.4% 1.2% 100.0%

28 66 113 1 208

13.5% 31.7% 54.3% 0.5% 100.0%

31 68 94 3 196

15.8% 34.7% 48.0% 1.5% 100.0%

54 80 75 7 216

25.0% 37.0% 34.7% 3.2% 100.0%

19 14 16 3 52

36.5% 26.9% 30.8% 5.8% 100.0%

1 3 4

25.0% 75.0% 100.0%

50 94 143 6 293

17.1% 32.1% 48.8% 2.0% 100.0%

80 165 223 8 476

16.8% 34.7% 46.8% 1.7% 100.0%

19 36 62 3 120

15.8% 30.0% 51.7% 2.5% 100.0%

7 1 4 12

58.3% 8.3% 33.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

3 2 5

60.0% 40.0% 100.0%

32 87 139 5 263

12.2% 33.1% 52.9% 1.9% 100.0%

60 71 106 6 243

24.7% 29.2% 43.6% 2.5% 100.0%

39 78 87 4 208

18.8% 37.5% 41.8% 1.9% 100.0%

19 41 70 1 131

14.5% 31.3% 53.4% 0.8% 100.0%

9 19 32 1 61

14.8% 31.1% 52.5% 1.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

159 296 435 17 907

17.5% 32.6% 48.0% 1.9% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(11)問 4-2 のクロス集計 

 

表 資料 11 問 4-2 のクロス集計 

①ほぼ毎

日出して

いる

②たまに

出してい

る

③何が雑

がみなの
かよく分

からない
ので出し

ていない

④分別や

排出方法

が面倒な

ので出し

ていない

無回答 合計

6 14 30 12 1 63

9.5% 22.2% 47.6% 19.0% 1.6% 100.0%

10 61 68 20 9 168

6.0% 36.3% 40.5% 11.9% 5.4% 100.0%

27 72 80 18 11 208

13.0% 34.6% 38.5% 8.7% 5.3% 100.0%

32 76 67 15 6 196

16.3% 38.8% 34.2% 7.7% 3.1% 100.0%

44 89 53 14 16 216

20.4% 41.2% 24.5% 6.5% 7.4% 100.0%

13 22 8 1 8 52

25.0% 42.3% 15.4% 1.9% 15.4% 100.0%

1 1 2 4

25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

58 99 95 19 22 293

19.8% 33.8% 32.4% 6.5% 7.5% 100.0%

62 184 160 47 23 476

13.0% 38.7% 33.6% 9.9% 4.8% 100.0%

10 41 49 14 6 120

8.3% 34.2% 40.8% 11.7% 5.0% 100.0%

2 8 2 12

16.7% 66.7% 16.7% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

1 2 2 5

20.0% 40.0% 40.0% 100.0%

21 94 104 31 13 263

8.0% 35.7% 39.5% 11.8% 4.9% 100.0%

38 101 72 18 14 243

15.6% 41.6% 29.6% 7.4% 5.8% 100.0%

40 82 58 16 12 208

19.2% 39.4% 27.9% 7.7% 5.8% 100.0%

24 35 52 12 8 131

18.3% 26.7% 39.7% 9.2% 6.1% 100.0%

10 23 21 3 4 61

16.4% 37.7% 34.4% 4.9% 6.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

133 335 308 80 51 907

14.7% 36.9% 34.0% 8.8% 5.6% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(12)問 5 のクロス集計 

 

表 資料 12 問 5 のクロス集計 

①進んで

行うべき

②できる

範囲で行

うべき

③必要な

い

無回答 合計

8 38 16 1 63

12.7% 60.3% 25.4% 1.6% 100.0%

17 127 24 168

10.1% 75.6% 14.3% 100.0%

34 138 35 1 208

16.3% 66.3% 16.8% 0.5% 100.0%

30 136 29 1 196

15.3% 69.4% 14.8% 0.5% 100.0%

39 146 21 10 216

18.1% 67.6% 9.7% 4.6% 100.0%

13 31 5 3 52

25.0% 59.6% 9.6% 5.8% 100.0%

2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%

48 197 41 7 293

16.4% 67.2% 14.0% 2.4% 100.0%

72 330 68 6 476

15.1% 69.3% 14.3% 1.3% 100.0%

20 78 20 2 120

16.7% 65.0% 16.7% 1.7% 100.0%

10 1 1 12

83.3% 8.3% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

2 2 1 5

40.0% 40.0% 20.0% 100.0%

34 186 35 8 263

12.9% 70.7% 13.3% 3.0% 100.0%

41 159 40 3 243

16.9% 65.4% 16.5% 1.2% 100.0%

35 141 29 3 208

16.8% 67.8% 13.9% 1.4% 100.0%

20 91 19 1 131

15.3% 69.5% 14.5% 0.8% 100.0%

13 39 8 1 61

21.3% 63.9% 13.1% 1.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

143 617 131 16 907

15.8% 68.0% 14.4% 1.8% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(13)問 6-1 のクロス集計 

 

表 資料 13 問 6-1 のクロス集計 

①有料化

すべきで

ある

②どちら

かといえ

ば有料化

に賛成で

ある

③どちら

かといえ

ば有料化

に反対で

ある

④有料化

すべきで

はない

⑤よくわ

からない

無回答 合計

1 4 22 27 8 1 63

1.6% 6.3% 34.9% 42.9% 12.7% 1.6% 100.0%

4 23 65 59 15 2 168

2.4% 13.7% 38.7% 35.1% 8.9% 1.2% 100.0%

4 27 93 70 13 1 208

1.9% 13.0% 44.7% 33.7% 6.3% 0.5% 100.0%

6 24 68 75 21 2 196

3.1% 12.2% 34.7% 38.3% 10.7% 1.0% 100.0%

4 33 79 68 23 9 216

1.9% 15.3% 36.6% 31.5% 10.6% 4.2% 100.0%

5 20 19 6 2 52

9.6% 38.5% 36.5% 11.5% 3.8% 100.0%

4 4

100.0% 100.0%

6 40 111 103 26 7 293

2.0% 13.7% 37.9% 35.2% 8.9% 2.4% 100.0%

12 66 178 168 45 7 476

2.5% 13.9% 37.4% 35.3% 9.5% 1.5% 100.0%

1 9 51 43 14 2 120

0.8% 7.5% 42.5% 35.8% 11.7% 1.7% 100.0%

1 6 4 1 12

8.3% 50.0% 33.3% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

1 3 1 5

20.0% 60.0% 20.0% 100.0%

7 32 99 84 31 10 263

2.7% 12.2% 37.6% 31.9% 11.8% 3.8% 100.0%

6 34 86 97 16 4 243

2.5% 14.0% 35.4% 39.9% 6.6% 1.6% 100.0%

5 24 80 74 25 208

2.4% 11.5% 38.5% 35.6% 12.0% 100.0%

1 20 55 46 9 131

0.8% 15.3% 42.0% 35.1% 6.9% 100.0%

6 27 21 4 3 61

9.8% 44.3% 34.4% 6.6% 4.9% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

19 116 347 322 86 17 907

2.1% 12.8% 38.3% 35.5% 9.5% 1.9% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(14)問 6-2 のクロス集計 

 

表 資料 14 問 6-2 のクロス集計 

①資源は

無料にす

る

②ごみ減

量の効果

を上げる

ために

は、ある

程度高め

の料金を

設定する

③負担が

重くなら

ないよう

価格は低

めにする

④社会的

弱者への

減免など

を行う

⑤戸別収

集などの
サービス

を同時に
実施する

⑥不法投

棄対策を

強化する

⑦よくわ

からない

⑧その他 全体

28 1 37 17 8 32 6 4 63

44.4% 1.6% 58.7% 27.0% 12.7% 50.8% 9.5% 6.3%

92 1 92 43 25 110 6 12 168

54.8% 0.6% 54.8% 25.6% 14.9% 65.5% 3.6% 7.1%

110 7 106 54 28 126 9 10 208

52.9% 3.4% 51.0% 26.0% 13.5% 60.6% 4.3% 4.8%

102 3 101 47 31 106 15 9 196

52.0% 1.5% 51.5% 24.0% 15.8% 54.1% 7.7% 4.6%

109 1 120 70 31 114 8 6 216

50.5% 0.5% 55.6% 32.4% 14.4% 52.8% 3.7% 2.8%

35 21 13 5 25 4 52

67.3% 40.4% 25.0% 9.6% 48.1% 7.7%

2 2 2 1 4

50.0% 50.0% 50.0% 25.0%

162 4 157 70 54 162 14 9 293

55.3% 1.4% 53.6% 23.9% 18.4% 55.3% 4.8% 3.1%

244 9 253 138 56 281 27 24 476

51.3% 1.9% 53.2% 29.0% 11.8% 59.0% 5.7% 5.0%

62 59 33 16 65 7 7 120

51.7% 49.2% 27.5% 13.3% 54.2% 5.8% 5.8%

6 8 1 2 3 1 1 12

50.0% 66.7% 8.3% 16.7% 25.0% 8.3% 8.3%

1 1 1

100.0% 100.0%

3 2 2 3 5

60.0% 40.0% 40.0% 60.0%

127 4 130 86 30 146 18 15 263

48.3% 1.5% 49.4% 32.7% 11.4% 55.5% 6.8% 5.7%

130 1 129 64 38 138 11 13 243

53.5% 0.4% 53.1% 26.3% 15.6% 56.8% 4.5% 5.3%

110 6 112 51 25 116 9 4 208

52.9% 2.9% 53.8% 24.5% 12.0% 55.8% 4.3% 1.9%

78 1 74 26 25 79 7 6 131

59.5% 0.8% 56.5% 19.8% 19.1% 60.3% 5.3% 4.6%

33 1 33 16 10 35 4 3 61

54.1% 1.6% 54.1% 26.2% 16.4% 57.4% 6.6% 4.9%

1 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0%

478 13 479 244 128 515 49 41 907

52.7% 1.4% 52.8% 26.9% 14.1% 56.8% 5.4% 4.5%

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(15)問 7-1(1)のクロス集計 

 

表 資料 15 問 7-1(1)のクロス集計 

①ほとん

ど受け取

らない

②ほとん

ど受け

取ってい

る

③その他 無回答 合計

30 29 3 1 63

47.6% 46.0% 4.8% 1.6% 100.0%

86 68 14 168

51.2% 40.5% 8.3% 100.0%

110 75 22 1 208

52.9% 36.1% 10.6% 0.5% 100.0%

118 62 15 1 196

60.2% 31.6% 7.7% 0.5% 100.0%

106 93 14 3 216

49.1% 43.1% 6.5% 1.4% 100.0%

27 24 1 52

51.9% 46.2% 1.9% 100.0%

1 3 4

25.0% 75.0% 100.0%

161 110 19 3 293

54.9% 37.5% 6.5% 1.0% 100.0%

245 191 38 2 476

51.5% 40.1% 8.0% 0.4% 100.0%

64 44 11 1 120

53.3% 36.7% 9.2% 0.8% 100.0%

6 5 1 12

50.0% 41.7% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

2 3 5

40.0% 60.0% 100.0%

120 124 16 3 263

45.6% 47.1% 6.1% 1.1% 100.0%

132 91 20 243

54.3% 37.4% 8.2% 100.0%

120 71 17 208

57.7% 34.1% 8.2% 100.0%

77 44 9 1 131

58.8% 33.6% 6.9% 0.8% 100.0%

28 24 7 2 61

45.9% 39.3% 11.5% 3.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

478 354 69 6 907

52.7% 39.0% 7.6% 0.7% 100.0%

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(16)問 7-1(2)のクロス集計 

 

表 資料 16 問 7-1(2)のクロス集計 

①マイ

バッグを

利用して

いる

②マイ

バッグを

利用して

いない

③その他 無回答 合計

40 22 1 63

63.5% 34.9% 1.6% 100.0%

119 46 2 1 168

70.8% 27.4% 1.2% 0.6% 100.0%

144 56 7 1 208

69.2% 26.9% 3.4% 0.5% 100.0%

128 57 9 2 196

65.3% 29.1% 4.6% 1.0% 100.0%

139 62 10 5 216

64.4% 28.7% 4.6% 2.3% 100.0%

36 10 2 4 52

69.2% 19.2% 3.8% 7.7% 100.0%

1 3 4

25.0% 75.0% 100.0%

201 74 12 6 293

68.6% 25.3% 4.1% 2.0% 100.0%

315 139 16 6 476

66.2% 29.2% 3.4% 1.3% 100.0%

79 37 2 2 120

65.8% 30.8% 1.7% 1.7% 100.0%

9 3 12

75.0% 25.0% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

3 2 5

60.0% 40.0% 100.0%

147 104 5 7 263

55.9% 39.5% 1.9% 2.7% 100.0%

167 65 9 2 243

68.7% 26.7% 3.7% 0.8% 100.0%

155 45 6 2 208

74.5% 21.6% 2.9% 1.0% 100.0%

100 23 7 1 131

76.3% 17.6% 5.3% 0.8% 100.0%

37 19 3 2 61

60.7% 31.1% 4.9% 3.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

607 256 30 14 907

66.9% 28.2% 3.3% 1.5% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(17)問 7-1(3)のクロス集計 

 

表 資料 17 問 7-1(3)のクロス集計 

①もらっ

たレジ袋

を、家庭

内のごみ

出し袋な

どに利用

するから

②マイ

バッグを

持って行

くのが面

倒だから

③マイ

バッグを

持って

行って

も、特に

ポイント

などの特

典は付か

ないから

④通勤・

通学の帰

りに店に

寄るの

で、マイ

バッグを

持参でき

ないから

⑤何とな

く特に意

識したこ

とはない

⑥その他 全体

18 7 4 11 4 22

81.8% 31.8% 18.2% 50.0% 18.2%

35 5 2 13 1 4 47

74.5% 10.6% 4.3% 27.7% 2.1% 8.5%

42 11 2 24 5 5 56

75.0% 19.6% 3.6% 42.9% 8.9% 8.9%

49 8 4 17 7 3 56

87.5% 14.3% 7.1% 30.4% 12.5% 5.4%

55 8 1 11 9 6 62

88.7% 12.9% 1.6% 17.7% 14.5% 9.7%

7 2 1 2 10

70.0% 20.0% 10.0% 20.0%

2 2 3

66.7% 66.7%

65 10 4 17 8 5 74

87.8% 13.5% 5.4% 23.0% 10.8% 6.8%

112 25 9 49 14 6 140

80.0% 17.9% 6.4% 35.0% 10.0% 4.3%

27 6 10 4 7 36

75.0% 16.7% 27.8% 11.1% 19.4%

2 1 2 3

66.7% 33.3% 66.7%

1 1

100.0%

1 1 1 2

50.0% 50.0% 50.0%

83 20 6 34 14 4 104

79.8% 19.2% 5.8% 32.7% 13.5% 3.8%

52 11 3 18 7 7 65

80.0% 16.9% 4.6% 27.7% 10.8% 10.8%

36 9 2 11 4 3 45

80.0% 20.0% 4.4% 24.4% 8.9% 6.7%

21 3 7 2 1 23

91.3% 13.0% 30.4% 8.7% 4.3%

16 2 7 1 3 19

84.2% 10.5% 36.8% 5.3% 15.8%

208 43 13 77 28 18 256

81.3% 16.8% 5.1% 30.1% 10.9% 7.0%

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(18)問 7-2(1)のクロス集計 

 

表 資料 18 問 7-2(1)のクロス集計 

①食材を

買いすぎ

ないよう

にする

②食材・

食品の在

庫に注意

して、消

費・賞味

期限切れ

を出さな

いように

する

③食べき

れる分だ

けつくる

④根菜の

葉も調理

したり、

皮を薄く

むいたり

など、調

理くずを

減らすよ

うにして

いる

⑤余った

食材を冷

凍などし

て長持ち

させる

⑥その他 全体

42 28 24 8 21 63

66.7% 44.4% 38.1% 12.7% 33.3%

110 95 63 16 69 3 168

65.5% 56.5% 37.5% 9.5% 41.1% 1.8%

125 116 71 32 79 5 208

60.1% 55.8% 34.1% 15.4% 38.0% 2.4%

121 102 91 35 80 5 196

61.7% 52.0% 46.4% 17.9% 40.8% 2.6%

119 129 91 48 84 3 216

55.1% 59.7% 42.1% 22.2% 38.9% 1.4%

33 35 21 18 22 1 52

63.5% 67.3% 40.4% 34.6% 42.3% 1.9%

3 2 1 2 4

75.0% 50.0% 25.0% 50.0%

181 178 120 60 125 7 293

61.8% 60.8% 41.0% 20.5% 42.7% 2.4%

291 261 182 68 181 8 476

61.1% 54.8% 38.2% 14.3% 38.0% 1.7%

74 60 57 25 44 1 120

61.7% 50.0% 47.5% 20.8% 36.7% 0.8%

5 7 1 4 5 1 12

41.7% 58.3% 8.3% 33.3% 41.7% 8.3%

1 1

100.0%

2 1 1 2 5

40.0% 20.0% 20.0% 40.0%

175 134 99 38 82 3 263

66.5% 51.0% 37.6% 14.4% 31.2% 1.1%

153 136 101 52 107 5 243

63.0% 56.0% 41.6% 21.4% 44.0% 2.1%

119 120 92 35 90 2 208

57.2% 57.7% 44.2% 16.8% 43.3% 1.0%

73 81 50 25 49 3 131

55.7% 61.8% 38.2% 19.1% 37.4% 2.3%

33 35 20 7 29 4 61

54.1% 57.4% 32.8% 11.5% 47.5% 6.6%

1 1

100.0%

553 507 362 157 357 17 907

61.0% 55.9% 39.9% 17.3% 39.4% 1.9%

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(19)問 7-2(2)のクロス集計 

 

表 資料 19 問 7-2(2)のクロス集計 

①してい

る

②すると

きもある

③してい

ない

無回答 合計

38 17 7 1 63

60.3% 27.0% 11.1% 1.6% 100.0%

112 30 24 2 168

66.7% 17.9% 14.3% 1.2% 100.0%

145 30 32 1 208

69.7% 14.4% 15.4% 0.5% 100.0%

147 36 13 196

75.0% 18.4% 6.6% 100.0%

189 19 6 2 216

87.5% 8.8% 2.8% 0.9% 100.0%

42 8 1 1 52

80.8% 15.4% 1.9% 1.9% 100.0%

3 1 4

75.0% 25.0% 100.0%

238 45 9 1 293

81.2% 15.4% 3.1% 0.3% 100.0%

335 74 62 5 476

70.4% 15.5% 13.0% 1.1% 100.0%

86 21 12 1 120

71.7% 17.5% 10.0% 0.8% 100.0%

12 12

100.0% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

4 1 5

80.0% 20.0% 100.0%

175 50 33 5 263

66.5% 19.0% 12.5% 1.9% 100.0%

194 31 18 243

79.8% 12.8% 7.4% 100.0%

161 29 17 1 208

77.4% 13.9% 8.2% 0.5% 100.0%

96 24 11 131

73.3% 18.3% 8.4% 100.0%

50 6 4 1 61

82.0% 9.8% 6.6% 1.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

676 141 83 7 907

74.5% 15.5% 9.2% 0.8% 100.0%

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(20)問 7-2(3)のクロス集計 

 

表 資料 20 問 7-2(3)のクロス集計 

①三角

コーナー

を使用し

ている

②しぼっ

ている

③天日や

風にさら

して乾か

している

④紙にく

るんでい

る

⑤その他 全体

37 22 1 9 2 55

67.3% 40.0% 1.8% 16.4% 3.6%

86 51 2 27 3 142

60.6% 35.9% 1.4% 19.0% 2.1%

112 63 4 52 4 175

64.0% 36.0% 2.3% 29.7% 2.3%

130 70 58 6 183

71.0% 38.3% 31.7% 3.3%

145 84 5 59 5 208

69.7% 40.4% 2.4% 28.4% 2.4%

37 19 14 1 50

74.0% 38.0% 28.0% 2.0%

2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0%

201 100 2 72 9 283

71.0% 35.3% 0.7% 25.4% 3.2%

268 162 5 114 9 409

65.5% 39.6% 1.2% 27.9% 2.2%

67 42 5 28 3 107

62.6% 39.3% 4.7% 26.2% 2.8%

8 5 6 12

66.7% 41.7% 50.0%

1 1

100.0%

4 1 5

80.0% 20.0%

143 84 6 64 5 225

63.6% 37.3% 2.7% 28.4% 2.2%

152 94 4 59 6 225

67.6% 41.8% 1.8% 26.2% 2.7%

130 69 2 53 1 190

68.4% 36.3% 1.1% 27.9% 0.5%

85 39 28 4 120

70.8% 32.5% 23.3% 3.3%

38 23 16 5 56

67.9% 41.1% 28.6% 8.9%

1 1 1

100.0% 100.0%

549 310 12 220 21 817

67.2% 37.9% 1.5% 26.9% 2.6%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(21)問 7-2(4)のクロス集計 

 

表 資料 21 問 7-2(4)のクロス集計 
①可燃ご

みに出し
ている

②庭など

に埋めて

いる

③コンポ

スト容器
を使って

いる

④生ごみ

処理機を
使ってい

る

⑤ディス

ポーザー

を使って

いる

⑥生ごみ

はほとん

ど出さな

い

⑦その他 無回答 合計

55 2 1 5 63

87.3% 3.2% 1.6% 7.9% 100.0%

148 12 3 5 168

88.1% 7.1% 1.8% 3.0% 100.0%

178 1 17 7 5 208

85.6% 0.5% 8.2% 3.4% 2.4% 100.0%

183 5 4 4 196

93.4% 2.6% 2.0% 2.0% 100.0%

197 1 4 1 7 5 1 216

91.2% 0.5% 1.9% 0.5% 3.2% 2.3% 0.5% 100.0%

47 1 1 3 52

90.4% 1.9% 1.9% 5.8% 100.0%

4 4

100.0% 100.0%

273 2 5 4 9 293

93.2% 0.7% 1.7% 1.4% 3.1% 100.0%

411 1 1 43 9 11 476

86.3% 0.2% 0.2% 9.0% 1.9% 2.3% 100.0%

111 7 2 120

92.5% 5.8% 1.7% 100.0%

11 1 12

91.7% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

5 5

100.0% 100.0%

226 3 1 7 15 11 263

85.9% 1.1% 0.4% 2.7% 5.7% 4.2% 100.0%

222 1 2 11 2 5 243

91.4% 0.4% 0.8% 4.5% 0.8% 2.1% 100.0%

189 15 4 208

90.9% 7.2% 1.9% 100.0%

119 9 3 131

90.8% 6.9% 2.3% 100.0%

56 1 1 1 2 61

91.8% 1.6% 1.6% 1.6% 3.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

812 2 6 1 43 20 23 907

89.5% 0.2% 0.7% 0.1% 4.7% 2.2% 2.5% 100.0%

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(22)問 7-2(5)のクロス集計 

 

表 資料 22 問 7-2(5)のクロス集計 

①庭でコ

ンポスト

容器を

使った生

ごみたい

肥づくり

②ベラン

ダなどで

段ボール

や植木鉢

を使った

生ごみた

い肥づく

り

③電気式

の生ごみ

処理機

④その他 ⑤特にな

い

全体

6 7 15 37 63

9.5% 11.1% 23.8% 58.7%

14 15 48 6 89 168

8.3% 8.9% 28.6% 3.6% 53.0%

22 19 51 2 116 208

10.6% 9.1% 24.5% 1.0% 55.8%

16 17 36 1 123 196

8.2% 8.7% 18.4% 0.5% 62.8%

21 23 35 2 126 216

9.7% 10.6% 16.2% 0.9% 58.3%

9 9 4 1 21 52

17.3% 17.3% 7.7% 1.9% 40.4%

1 3 4

25.0% 75.0%

46 25 60 5 154 293

15.7% 8.5% 20.5% 1.7% 52.6%

32 52 111 7 273 476

6.7% 10.9% 23.3% 1.5% 57.4%

8 12 16 1 77 120

6.7% 10.0% 13.3% 0.8% 64.2%

1 1 2 7 12

8.3% 8.3% 16.7% 58.3%

1 1

100.0%

1 3 5

20.0% 60.0%

15 16 54 1 164 263

5.7% 6.1% 20.5% 0.4% 62.4%

22 34 40 5 137 243

9.1% 14.0% 16.5% 2.1% 56.4%

25 17 44 4 120 208

12.0% 8.2% 21.2% 1.9% 57.7%

14 18 32 2 66 131

10.7% 13.7% 24.4% 1.5% 50.4%

12 5 18 1 28 61

19.7% 8.2% 29.5% 1.6% 45.9%

1 1

100.0%

88 90 189 13 515 907

9.7% 9.9% 20.8% 1.4% 56.8%

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(23)問 8-1 のクロス集計 

 

表 資料 23 問 8-1 のクロス集計 

①出して

いる

②出して

いない

③分から

ない

無回答 合計

14 24 24 1 63

22.2% 38.1% 38.1% 1.6% 100.0%

57 66 41 4 168

33.9% 39.3% 24.4% 2.4% 100.0%

73 89 45 1 208

35.1% 42.8% 21.6% 0.5% 100.0%

89 80 23 4 196

45.4% 40.8% 11.7% 2.0% 100.0%

115 85 11 5 216

53.2% 39.4% 5.1% 2.3% 100.0%

28 15 3 6 52

53.8% 28.8% 5.8% 11.5% 100.0%

2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%

108 141 33 11 293

36.9% 48.1% 11.3% 3.8% 100.0%

228 156 84 8 476

47.9% 32.8% 17.6% 1.7% 100.0%

32 56 30 2 120

26.7% 46.7% 25.0% 1.7% 100.0%

7 5 12

58.3% 41.7% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

3 2 5

60.0% 40.0% 100.0%

93 109 54 7 263

35.4% 41.4% 20.5% 2.7% 100.0%

103 98 36 6 243

42.4% 40.3% 14.8% 2.5% 100.0%

92 77 35 4 208

44.2% 37.0% 16.8% 1.9% 100.0%

61 52 15 3 131

46.6% 39.7% 11.5% 2.3% 100.0%

29 23 8 1 61

47.5% 37.7% 13.1% 1.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

378 360 148 21 907

41.7% 39.7% 16.3% 2.3% 100.0%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(24)問 8-2 のクロス集計 

 

表 資料 24 問 8-2 のクロス集計 

①雑がみ ②スチー

ル缶

③なべ・

やかん等

の金属類

④ペット

ボトル

⑤その他 全体

5 3 6 6 2 14

35.7% 21.4% 42.9% 42.9% 14.3%

18 20 20 26 7 57

31.6% 35.1% 35.1% 45.6% 12.3%

22 18 27 17 9 73

30.1% 24.7% 37.0% 23.3% 12.3%

34 21 40 22 7 89

38.2% 23.6% 44.9% 24.7% 7.9%

41 31 50 26 8 115

35.7% 27.0% 43.5% 22.6% 7.0%

8 3 12 8 2 28

28.6% 10.7% 42.9% 28.6% 7.1%

1 1 2

50.0% 50.0%

40 24 46 29 7 108

37.0% 22.2% 42.6% 26.9% 6.5%

75 62 90 64 27 228

32.9% 27.2% 39.5% 28.1% 11.8%

11 9 14 10 1 32

34.4% 28.1% 43.8% 31.3% 3.1%

2 1 3 2 7

28.6% 14.3% 42.9% 28.6%

1 2 1 3

33.3% 66.7% 33.3%

27 22 42 22 7 93

29.0% 23.7% 45.2% 23.7% 7.5%

31 31 42 30 7 103

30.1% 30.1% 40.8% 29.1% 6.8%

40 26 33 30 7 92

43.5% 28.3% 35.9% 32.6% 7.6%

20 12 31 13 9 61

32.8% 19.7% 50.8% 21.3% 14.8%

11 5 7 11 5 29

37.9% 17.2% 24.1% 37.9% 17.2%

129 96 155 106 35 378

34.1% 25.4% 41.0% 28.0% 9.3%

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(25)問 8-3 のクロス集計 

 

表 資料 25 問 8-3 のクロス集計 

①地域で

行われて

いないか

ら

②地域で

行われて

いるかど

うか、情

報がない

から

③週1回

の区の資

源回収を

利用する

から

④集団回

収の頻度

が少ない

から

⑤出す場

所がわか

らないか

ら

⑥出す曜

日が区の

行政回収

と違うか

ら

⑦回収場

所に持っ

て行くの

が面倒だ

から

⑧その他 全体

2 27 9 16 6 1 48

4.2% 56.3% 18.8% 33.3% 12.5% 2.1%

5 58 35 5 30 17 7 107

4.7% 54.2% 32.7% 4.7% 28.0% 15.9% 6.5%

10 76 59 10 33 2 17 7 134

7.5% 56.7% 44.0% 7.5% 24.6% 1.5% 12.7% 5.2%

11 59 59 4 16 6 2 103

10.7% 57.3% 57.3% 3.9% 15.5% 5.8% 1.9%

13 48 52 4 21 1 5 2 96

13.5% 50.0% 54.2% 4.2% 21.9% 1.0% 5.2% 2.1%

4 6 9 1 2 18

22.2% 33.3% 50.0% 5.6% 11.1%

1 1 2

50.0% 50.0%

21 85 105 11 36 22 2 174

12.1% 48.9% 60.3% 6.3% 20.7% 12.6% 1.1%

18 132 71 8 58 1 26 16 240

7.5% 55.0% 29.6% 3.3% 24.2% 0.4% 10.8% 6.7%

6 55 43 4 21 2 4 1 86

7.0% 64.0% 50.0% 4.7% 24.4% 2.3% 4.7% 1.2%

2 3 2 1 5

40.0% 60.0% 40.0% 20.0%

1

1 1 1 2

50.0% 50.0% 50.0%

13 94 58 5 44 1 18 4 163

8.0% 57.7% 35.6% 3.1% 27.0% 0.6% 11.0% 2.5%

11 75 58 4 28 2 10 9 134

8.2% 56.0% 43.3% 3.0% 20.9% 1.5% 7.5% 6.7%

12 64 48 4 28 14 2 112

10.7% 57.1% 42.9% 3.6% 25.0% 12.5% 1.8%

6 29 41 7 15 8 3 67

9.0% 43.3% 61.2% 10.4% 22.4% 11.9% 4.5%

4 12 17 3 1 3 1 31

12.9% 38.7% 54.8% 9.7% 3.2% 9.7% 3.2%

1 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0%

46 275 223 23 117 3 53 19 508

9.1% 54.1% 43.9% 4.5% 23.0% 0.6% 10.4% 3.7%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(26)問 9-1 のクロス集計 

 

表 資料 26 問 9-1 のクロス集計 
①いた

ばしエ

コ・

ショッ

プ

②ふれ

あい指

導

③出前

講座

④グ

リーン

購入

⑤生ご

みから

たい肥

づくり

講習会

⑥リサ

イクル

推進員

⑦リサ

イクル

プラザ

⑧ごみ

の収集

日や粗

大ごみ

収集日

などをE

メール

でお知

らせす

るシス

テム

⑨集団

回収

⑩拠点

回収

⑪地域

コンポ

スト事

業

全体

2 1 4 1 3 3 4 11 13 1 63

3.2% 1.6% 6.3% 1.6% 4.8% 4.8% 6.3% 17.5% 20.6% 1.6%

13 2 1 2 1 26 15 26 33 168

7.7% 1.2% 0.6% 1.2% 0.6% 15.5% 8.9% 15.5% 19.6%

30 3 2 4 9 6 49 20 52 48 5 208

14.4% 1.4% 1.0% 1.9% 4.3% 2.9% 23.6% 9.6% 25.0% 23.1% 2.4%

30 3 3 8 10 6 42 17 57 44 3 196

15.3% 1.5% 1.5% 4.1% 5.1% 3.1% 21.4% 8.7% 29.1% 22.4% 1.5%

30 4 6 8 23 5 36 7 67 45 11 216

13.9% 1.9% 2.8% 3.7% 10.6% 2.3% 16.7% 3.2% 31.0% 20.8% 5.1%

6 9 2 5 1 16 7 2 52

11.5% 17.3% 3.8% 9.6% 1.9% 30.8% 13.5% 3.8%

1 1 4

25.0% 25.0%

50 4 9 12 31 8 64 15 74 66 9 293

17.1% 1.4% 3.1% 4.1% 10.6% 2.7% 21.8% 5.1% 25.3% 22.5% 3.1%

51 5 3 12 14 10 78 44 133 101 12 476

10.7% 1.1% 0.6% 2.5% 2.9% 2.1% 16.4% 9.2% 27.9% 21.2% 2.5%

9 4 2 6 4 16 4 17 19 1 120

7.5% 3.3% 1.7% 5.0% 3.3% 13.3% 3.3% 14.2% 15.8% 0.8%

1 3 1 5 5 12

8.3% 25.0% 8.3% 41.7% 41.7%

1 1

100.0%

1 1 5

20.0% 20.0%

21 4 2 9 8 2 32 13 48 49 4 263

8.0% 1.5% 0.8% 3.4% 3.0% 0.8% 12.2% 4.9% 18.3% 18.6% 1.5%

22 1 2 4 11 9 33 20 59 53 5 243

9.1% 0.4% 0.8% 1.6% 4.5% 3.7% 13.6% 8.2% 24.3% 21.8% 2.1%

29 4 2 7 16 7 41 18 65 48 11 208

13.9% 1.9% 1.0% 3.4% 7.7% 3.4% 19.7% 8.7% 31.3% 23.1% 5.3%

23 3 3 4 7 2 40 10 36 28 2 131

17.6% 2.3% 2.3% 3.1% 5.3% 1.5% 30.5% 7.6% 27.5% 21.4% 1.5%

16 1 3 2 9 3 15 3 22 13 61

26.2% 1.6% 4.9% 3.3% 14.8% 4.9% 24.6% 4.9% 36.1% 21.3%

1 1

100.0%

111 13 12 26 52 23 161 64 230 191 22 907

12.2% 1.4% 1.3% 2.9% 5.7% 2.5% 17.8% 7.1% 25.4% 21.1% 2.4%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(27)問 9-2 のクロス集計 

 

表 資料 27 問 9-2 のクロス集計 

①名称も

内容も

知ってい

る

②名称は

知ってい

るが、内

容は知ら

ない

③名称も

内容も知

らない

無回答 合計

2 12 48 1 63

3.2% 19.0% 76.2% 1.6% 100.0%

12 24 128 4 168

7.1% 14.3% 76.2% 2.4% 100.0%

14 41 149 4 208

6.7% 19.7% 71.6% 1.9% 100.0%

15 30 147 4 196

7.7% 15.3% 75.0% 2.0% 100.0%

22 30 155 9 216

10.2% 13.9% 71.8% 4.2% 100.0%

5 5 35 7 52

9.6% 9.6% 67.3% 13.5% 100.0%

1 3 4

25.0% 75.0% 100.0%

30 43 213 7 293

10.2% 14.7% 72.7% 2.4% 100.0%

33 72 353 18 476

6.9% 15.1% 74.2% 3.8% 100.0%

4 26 88 2 120

3.3% 21.7% 73.3% 1.7% 100.0%

2 2 7 1 12

16.7% 16.7% 58.3% 8.3% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

1 3 1 5

20.0% 60.0% 20.0% 100.0%

15 35 203 10 263

5.7% 13.3% 77.2% 3.8% 100.0%

17 33 180 13 243

7.0% 13.6% 74.1% 5.3% 100.0%

18 38 149 3 208

8.7% 18.3% 71.6% 1.4% 100.0%

13 27 89 2 131

9.9% 20.6% 67.9% 1.5% 100.0%

7 10 43 1 61

11.5% 16.4% 70.5% 1.6% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

70 143 665 29 907

7.7% 15.8% 73.3% 3.2% 100.0%

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(28)問 9-3 のクロス集計 

 

表 資料 28 問 9-3 のクロス集計 

①冊子

「かたつ

むりのお

やくそく

ハンド

ブック」

②ごみ・

資源の収

集日や粗

大ごみ収

集日など

を知らせ

るEメー

ルサービ

ス

③集積所

の看板

④区のイ

ベントや

キャン

ペーン

⑤広報い

たばし

（板橋区

報）

⑥区の

ホーム

ページ

⑦その他 全体

17 2 33 1 11 3 63

27.0% 3.2% 52.4% 1.6% 17.5% 4.8%

41 4 75 1 19 43 12 168

24.4% 2.4% 44.6% 0.6% 11.3% 25.6% 7.1%

41 4 114 2 44 50 9 208

19.7% 1.9% 54.8% 1.0% 21.2% 24.0% 4.3%

29 5 97 10 73 21 14 196

14.8% 2.6% 49.5% 5.1% 37.2% 10.7% 7.1%

34 2 135 5 93 12 9 216

15.7% 0.9% 62.5% 2.3% 43.1% 5.6% 4.2%

4 5 28 2 31 1 2 52

7.7% 9.6% 53.8% 3.8% 59.6% 1.9% 3.8%

4 1 4

100.0% 25.0%

52 8 164 11 120 38 9 293

17.7% 2.7% 56.0% 3.8% 41.0% 13.0% 3.1%

85 11 251 6 104 81 35 476

17.9% 2.3% 52.7% 1.3% 21.8% 17.0% 7.4%

26 2 63 3 26 19 5 120

21.7% 1.7% 52.5% 2.5% 21.7% 15.8% 4.2%

1 1 6 8 12

8.3% 8.3% 50.0% 66.7%

1 1

100.0%

2 2 3 5

40.0% 40.0% 60.0%

46 5 124 5 57 47 19 263

17.5% 1.9% 47.1% 1.9% 21.7% 17.9% 7.2%

55 5 138 4 72 30 9 243

22.6% 2.1% 56.8% 1.6% 29.6% 12.3% 3.7%

31 7 112 4 60 33 12 208

14.9% 3.4% 53.8% 1.9% 28.8% 15.9% 5.8%

26 3 70 3 48 20 6 131

19.8% 2.3% 53.4% 2.3% 36.6% 15.3% 4.6%

8 2 41 4 23 9 3 61

13.1% 3.3% 67.2% 6.6% 37.7% 14.8% 4.9%

1 1 1

100.0% 100.0%

166 22 486 20 261 139 49 907

18.3% 2.4% 53.6% 2.2% 28.8% 15.3% 5.4%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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(29)問 9-4 のクロス集計 

 

表 資料 29 問 9-4 のクロス集計 

①情報

量・内容

ともに十

分である

②情報量

は十分だ

が、内容

を分かり

やすくし

てほしい

③内容は

分かりや

すいが、

もっと情

報量がほ

しい

④情報

量・内容

ともに不

十分であ

る

無回答 合計

11 12 7 28 5 63

17.5% 19.0% 11.1% 44.4% 7.9% 100.0%

13 27 27 91 10 168

7.7% 16.1% 16.1% 54.2% 6.0% 100.0%

23 29 39 106 11 208

11.1% 13.9% 18.8% 51.0% 5.3% 100.0%

21 31 33 94 17 196

10.7% 15.8% 16.8% 48.0% 8.7% 100.0%

39 35 36 77 29 216

18.1% 16.2% 16.7% 35.6% 13.4% 100.0%

8 15 8 12 9 52

15.4% 28.8% 15.4% 23.1% 17.3% 100.0%

3 1 4

75.0% 25.0% 100.0%

34 45 52 138 24 293

11.6% 15.4% 17.7% 47.1% 8.2% 100.0%

64 84 72 213 43 476

13.4% 17.6% 15.1% 44.7% 9.0% 100.0%

12 18 20 57 13 120

10.0% 15.0% 16.7% 47.5% 10.8% 100.0%

3 1 5 1 2 12

25.0% 8.3% 41.7% 8.3% 16.7% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

2 1 2 5

40.0% 20.0% 40.0% 100.0%

36 50 49 106 22 263

13.7% 19.0% 18.6% 40.3% 8.4% 100.0%

31 45 26 112 29 243

12.8% 18.5% 10.7% 46.1% 11.9% 100.0%

30 26 29 106 17 208

14.4% 12.5% 13.9% 51.0% 8.2% 100.0%

13 17 32 60 9 131

9.9% 13.0% 24.4% 45.8% 6.9% 100.0%

5 11 14 26 5 61

8.2% 18.0% 23.0% 42.6% 8.2% 100.0%

1 1

100.0% 100.0%

115 149 150 411 82 907

12.7% 16.4% 16.5% 45.3% 9.0% 100.0%

選択肢
（単一回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

全体
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(30)問 9-5 のクロス集計 

 

表 資料 30 問 9-5 のクロス集計（1/2） 

①ごみの

分け方・

出し方に

関する情

報提供・

PRの充実

②ごみの

3Rに関す

る情報提

供・キャ

ンペーン

などの展

開

③児童・

生徒への

環境教育

の充実

④成人を

対象とし

た環境学

習の充実

⑤レジ袋

や過剰包

装の削減

や店頭回

収など販

売店に対

する働き

かけ

⑥製品の

リサイク

ルなどに

関する

メーカー

責任の強

化など、

国に対す

る法整備

の要望

⑦資源の

持ち去り

対策の徹

底

⑧正しい

出し方を

していな

い人への

指導の徹

底

33 14 12 4 13 11 6 12

52.4% 22.2% 19.0% 6.3% 20.6% 17.5% 9.5% 19.0%

78 25 32 17 42 30 24 55

46.4% 14.9% 19.0% 10.1% 25.0% 17.9% 14.3% 32.7%

102 35 35 24 51 41 29 58

49.0% 16.8% 16.8% 11.5% 24.5% 19.7% 13.9% 27.9%

101 26 30 17 44 43 31 64

51.5% 13.3% 15.3% 8.7% 22.4% 21.9% 15.8% 32.7%

91 28 41 25 56 57 37 56

42.1% 13.0% 19.0% 11.6% 25.9% 26.4% 17.1% 25.9%

26 8 6 4 10 9 8 22

50.0% 15.4% 11.5% 7.7% 19.2% 17.3% 15.4% 42.3%

2 1 1 1

50.0% 25.0% 25.0% 25.0%

139 39 53 29 70 64 52 87

47.4% 13.3% 18.1% 9.9% 23.9% 21.8% 17.7% 29.7%

224 83 86 56 115 97 60 140

47.1% 17.4% 18.1% 11.8% 24.2% 20.4% 12.6% 29.4%

63 15 15 6 29 28 20 37

52.5% 12.5% 12.5% 5.0% 24.2% 23.3% 16.7% 30.8%

4 1 2 1 2 2

33.3% 8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7%

1 1

100.0% 100.0%

3 1 1 2

60.0% 20.0% 20.0% 40.0%

127 36 26 24 64 49 35 67

48.3% 13.7% 9.9% 9.1% 24.3% 18.6% 13.3% 25.5%

117 41 35 24 63 63 37 75

48.1% 16.9% 14.4% 9.9% 25.9% 25.9% 15.2% 30.9%

106 29 47 28 50 46 31 71

51.0% 13.9% 22.6% 13.5% 24.0% 22.1% 14.9% 34.1%

56 25 30 9 26 19 22 40

42.7% 19.1% 22.9% 6.9% 19.8% 14.5% 16.8% 30.5%

26 6 18 6 14 13 10 15

42.6% 9.8% 29.5% 9.8% 23.0% 21.3% 16.4% 24.6%

1 1

100.0% 100.0%

433 137 156 91 217 191 135 268

47.7% 15.1% 17.2% 10.0% 23.9% 21.1% 14.9% 29.5%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

 

※表 資料 30 と表 資料 31 で分割 
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表 資料 31 問 9-5 のクロス集計（2/2) 

⑨不法投

棄対策の

推進

⑩集団回

収に対す

る支援の

充実

⑪家庭で

の生ごみ

減量対策

⑫集積所

での資源

回収品目

の追加

⑬拠点回

収場所の

追加

⑭その他 全体

22 11 2 7 22 1 63

34.9% 17.5% 3.2% 11.1% 34.9% 1.6%

63 18 16 17 58 4 168

37.5% 10.7% 9.5% 10.1% 34.5% 2.4%

91 22 11 27 77 3 208

43.8% 10.6% 5.3% 13.0% 37.0% 1.4%

78 9 12 33 75 3 196

39.8% 4.6% 6.1% 16.8% 38.3% 1.5%

82 13 24 42 86 216

38.0% 6.0% 11.1% 19.4% 39.8%

12 1 3 8 18 52

23.1% 1.9% 5.8% 15.4% 34.6%

2 4 4

50.0% 100.0%

110 17 22 49 129 2 293

37.5% 5.8% 7.5% 16.7% 44.0% 0.7%

195 45 34 69 160 6 476

41.0% 9.5% 7.1% 14.5% 33.6% 1.3%

40 11 11 14 40 3 120

33.3% 9.2% 9.2% 11.7% 33.3% 2.5%

2 1 1 2 8 12

16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 66.7%

1 1

100.0%

2 3 5

40.0% 60.0%

107 24 23 40 99 3 263

40.7% 9.1% 8.7% 15.2% 37.6% 1.1%

81 17 17 31 81 2 243

33.3% 7.0% 7.0% 12.8% 33.3% 0.8%

96 18 16 35 75 5 208

46.2% 8.7% 7.7% 16.8% 36.1% 2.4%

47 7 10 17 61 131

35.9% 5.3% 7.6% 13.0% 46.6%

18 8 2 10 23 1 61

29.5% 13.1% 3.3% 16.4% 37.7% 1.6%

1 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0%

350 74 68 134 340 11 907

38.6% 8.2% 7.5% 14.8% 37.5% 1.2%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答

 

※表 資料 30 と表 資料 31 で分割 
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(31)問 9-5 の回収場所を追加してほしい品目のクロス集計 

 

表 資料 32 問 9-5 の回収場所を追加してほしい品目のクロス集計 

紙パック 乾電池 食品用ト

レイ

ボトル容

器

古布・古

着

廃食用油 使用済小

型家電

全体

6 14 5 5 7 5 8 22

27.3% 63.6% 22.7% 22.7% 31.8% 22.7% 36.4%

16 23 17 7 21 14 16 58

27.6% 39.7% 29.3% 12.1% 36.2% 24.1% 27.6%

12 37 15 7 32 14 34 77

15.6% 48.1% 19.5% 9.1% 41.6% 18.2% 44.2%

16 35 17 7 28 18 40 75

21.3% 46.7% 22.7% 9.3% 37.3% 24.0% 53.3%

9 26 16 7 41 23 42 86

10.5% 30.2% 18.6% 8.1% 47.7% 26.7% 48.8%

3 4 3 8 8 7 18

16.7% 22.2% 16.7% 44.4% 44.4% 38.9%

2 1 1 2 4

50.0% 25.0% 25.0% 50.0%

22 51 26 9 55 36 62 129

17.1% 39.5% 20.2% 7.0% 42.6% 27.9% 48.1%

25 67 33 16 66 38 70 160

15.6% 41.9% 20.6% 10.0% 41.3% 23.8% 43.8%

13 18 12 8 14 6 14 40

32.5% 45.0% 30.0% 20.0% 35.0% 15.0% 35.0%

1 2 2 3 1 3 8

12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 37.5%

1 3 2 3

33.3% 100.0% 66.7%

20 51 22 12 36 20 40 99

20.2% 51.5% 22.2% 12.1% 36.4% 20.2% 40.4%

15 30 14 6 33 22 35 81

18.5% 37.0% 17.3% 7.4% 40.7% 27.2% 43.2%

14 28 17 9 37 24 39 75

18.7% 37.3% 22.7% 12.0% 49.3% 32.0% 52.0%

10 24 16 6 22 14 24 61

16.4% 39.3% 26.2% 9.8% 36.1% 23.0% 39.3%

3 8 4 9 2 10 23

13.0% 34.8% 17.4% 39.1% 8.7% 43.5%

1 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0%

62 141 73 33 138 83 149 340

18.2% 41.5% 21.5% 9.7% 40.6% 24.4% 43.8%
全体

世
帯
人
数

①１人

②２人

③３人

④４人

⑤５人以上

無回答

住
居
形
態

①戸建て住宅

②ごみの保管場所の
ある集合住宅等

③ごみの保管場所の
ない集合住宅等

④店舗・事業所付き
住宅

⑤その他

無回答

選択肢
（複数回答）

年
代

①20歳代

②30歳代

③40歳代

④50歳代

⑤60歳代

⑥70歳以上

無回答
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資料１－３ 区民アンケート用紙 
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134 
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資料２ 事業所アンケート 

資料２－１ 自由記入欄の主な意見 

アンケートの自由記入欄（問 9）に記入して頂いたごみ問題やリサイクルに関するご意見・ご

要望等の要点を以下にまとめた。同じ趣旨の意見があった場合はひとつに集約している。 

 

(1)収集品目 

 再生利用可能なプラスチックを分別して出せるようにしてほしい。 

 金属や、油、ステンレスなどなどもっと細やかなリサイクルが進むと良い。 

 缶以外の金属の回収はありませんか。不燃ごみではもったいない気がします。 

 

(2)分別方法 

 事業ごみの可燃・不燃の分別が面倒くさい。時間と業務とコストの負担になっている。 

 個々の事業所に頼らないで済む、もっと簡便なシステムにしてほしい。 

 

(3)収集 

 区の可燃ごみの回収は週 1 回でいいと思います。 

 不燃ごみが 2 週間に 1 回なので、不便である。 

 板橋区は生ごみ週 3 回と手厚いことをありがたく思っております。 

 土曜日の休日が資源日なので大変不便です。 

 資源の紙は業者が持って行くタイミングが分からず困っています。 

 収集時間が守られている事で、収集場所はいつも清潔にしておける。 

 収集の時間が早すぎる。朝 8 時前後なので、できれば 10：00-11：00 希望します。 

 回収時間を少し遅らせてほしい。 

 ごみ回収車の運転は危険だと思う。歩行者を優先していない。 

 収集が複雑すぎて、分かりにくい。一元化できたらと思います。 

 

(4)拠点回収 

 乾電池及びプリンターのインクカートリッジの収集場所を増やしてほしい。 

 電池は小さいのでどこか別に固定で回収ボックスなどがほしい。 

 

(5)集積所 

 燃えるごみとして出した粗大ごみが置いて行かれていて見苦しい。 

 ネットをかごに戻してほしい。道路に置くと車にひかれ、破れる恐れあり。 

 地域外の人も勝手に置いて行く。 

 ごみ問題というより、ごみ集積所問題が重要なのではないだろうか。 

 町会未加入者は自所敷地内にごみ集積所を設けるように指導して頂きたい。 

 資源ごみの持ち去り防止対策をもっとするべきだと思います。 
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 新聞紙の違法持ち去りのバンを何度も目撃している。何とかしてほしい。 

 前日に古紙を出すと当日には無くなっています。 

 

(6)情報提供 

 「好事例の紹介」だけでは、どこも動かないと思われます。 

 若者の分別が徹底されず、困っている。説明しているが区からも PR をしてほしい。 

 民間収集業者の一覧があると嬉しいです。 

 ごみの減量に関してはもっと大々的な取り組み、PR 活動が必要ではないかと思います。 

 収集場所以外のごみ出し者への禁止 PR 板の掲示。 

 ごみとして出した者がどうリサイクルされる過程が知りたい。 

 広報などでの啓発情報よろしくお願いいたします。 

 リサイクル業者の情報を教えて頂きたい。 

 生ごみ処理について、マニュアルを希望します。 

 DM などの紙ごみが多いのですが、この利用方法は？ 

 

(7)製造者・販売者の取り組み 

 ごみの削減は社員一同協力して行っているが、これ以上の削減は限界である。 

 分別して活用できるごみは少ないが、新たな取り組みには協力していきたい。 

 レジ袋、紙袋、包装などは販売店のみの努力では全く無理です。消費者の皆さまの本音と建

て前がちがうので、むしろ消費者の要求が多いと思います。 

 ごみ減量を考える必要は大きく、ごみ量を変えることができるのではないでしょうか。 

 

(8)不法投棄、マナー、モラル 

 収集日外にごみを出す者への取締り強化をお願いしたいです。 

 ワンルームマンションなどのルール違反が後を絶ちません。 

 ごみの出し方、分別が出来ていない人が多すぎます。 

 集合住宅などに住んでいる方がマナーを守っていないことが見受けられます。 

 きちんとしているのに、他の店と置く場所が一緒で時々嫌な思いをすることがあります。 

 放置ごみを何とかしてほしい。 

 指定日に出さない、ネットをかぶせない、粗大ごみが放置してある。 

 マナーを守ってほしい。店の前にごみを捨てる人がいる。 

 

(9)カラス対策 

 カラスがごみを荒らしていくので困っています。 

 集積所にごみを囲う金網などが有れば、カラス除けに良いのではと思います。 

 今使用されているネットはあまり役に立っていない。 

 

(10)粗大ごみ 
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 粗大ごみの回収を月 1 回など定期的に行ってほしい。 

 事業税も都民税も払っているのに、粗大ごみは門前払いの制度っておかしいと思います。 

 粗大ごみを収集する人によって持って行く行かない等差があるので徹底してほしい。 

 粗大ごみ廃棄の際、業者を探さねばならず、わずらわしく思いました。 

 

(11)事業系シール 

 弁当などの生活の為のごみは無料で回収してほしい。 

 全ての飲食店でごみ券は正直きつい。 

 ダンボールを出すときもごみ処理券をはるシステムについて疑問を持っております。 

 家庭ごみと同様のものしか出ないのに事業ごみの扱いされるのは改善してほしい。 

 会社あてに広告の封書が届きます。それもシールを貼って出すのですか？困っています。 

 日常生活のごみだという理由で捨てていく客もいる。これらに対し事業系シールをはらなく

てはならないのはすごく不満である。 

 事業税を支払っているにもかかわらずごみ処理まで有料で納得がいかない。 

 有料ごみ処理券が高すぎる。 

 全てシールを貼るのは少々考えます。 

 事業者は資源も有料なので、可燃で捨てた方が手間はかからない様に思います。 

 店舗周りのごみを自分たちで有料処理しています。区や都や国が税金で処理すべきでは？ 

 

(12)民間委託収集 

 不当な請求をするリサイクル業者がいるので、どの業者に頼んだら良いのかわかりません。 

 廃棄業者が安ければ利用したいが、区の 2 倍くらいの価格だった。 

 

(13)区役所への要望・意見 

 ごみ分別を進めるのであれば、各事業所に分別設備の設置し、使用状態を後追いする必要が

ある。 

 ごみの処理にどんどんコストがかさむ。大変困っているが廃業もできない。 

 リサイクルにパソコンなどを出すとかなりコストが高い。 

 鉄部分を含むものを業者ではなく、不燃ごみとして処理しているので、少量でも回収や解体

してもらえるところがあると良い。 

 大企業と中小企業・零細企業ときめ細かい対応を希望します。 
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資料２－２ クロス集計結果 

回答事業所の属性と各問のクロス集計結果を以下に示す。 

 

(1)問 2-1 のクロス集計 

 

表 資料 33 問 2-1 のクロス集計 
①自社だ

けの保管

場所

②他社と

共同の保

管場所

③住居の

保管場所

と同じ場

所

④保管場

所は特に

ない

⑤その他 無回答 合計

43 4 23 12 2 84
51.2% 4.8% 27.4% 14.3% 2.4% 100.0%
96 10 26 17 3 152

63.2% 6.6% 17.1% 11.2% 2.0% 100.0%
17 3 3 4 1 28

60.7% 10.7% 10.7% 14.3% 3.6% 100.0%
43 3 15 10 5 76

56.6% 3.9% 19.7% 13.2% 6.6% 100.0%
50 4 29 8 1 92

54.3% 4.3% 31.5% 8.7% 1.1% 100.0%
39 3 8 6 1 57

68.4% 5.3% 14.0% 10.5% 1.8% 100.0%
6 2 3 1 12

50.0% 16.7% 25.0% 8.3% 100.0%
22 4 21 10 2 59

37.3% 6.8% 35.6% 16.9% 3.4% 100.0%
161 27 77 42 13 320
50.3% 8.4% 24.1% 13.1% 4.1% 100.0%
2 3 1 6

33.3% 50.0% 16.7% 100.0%

208 2 13 14 8 245
84.9% 0.8% 5.3% 5.7% 3.3% 100.0%
49 32 9 20 1 4 115

42.6% 27.8% 7.8% 17.4% 0.9% 3.5% 100.0%
98 17 84 35 8 242

40.5% 7.0% 34.7% 14.5% 3.3% 100.0%
113 3 99 37 1 4 257

44.0% 1.2% 38.5% 14.4% 0.4% 1.6% 100.0%
9 5 2 1 17

52.9% 29.4% 11.8% 5.9% 100.0%
2 1 3 2 2 10

20.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 100.0%

211 32 151 84 19 497
42.5% 6.4% 30.4% 16.9% 3.8% 100.0%
111 13 36 14 1 5 180
61.7% 7.2% 20.0% 7.8% 0.6% 2.8% 100.0%
124 9 15 9 1 3 161
77.0% 5.6% 9.3% 5.6% 0.6% 1.9% 100.0%

29 6 3 1 39
74.4% 15.4% 7.7% 2.6% 100.0%
4 3 2 9

44.4% 33.3% 22.2% 100.0%

207 34 146 81 2 12 482
42.9% 7.1% 30.3% 16.8% 0.4% 2.5% 100.0%
138 16 43 18 6 221
62.4% 7.2% 19.5% 8.1% 2.7% 100.0%
91 6 11 6 4 118

77.1% 5.1% 9.3% 5.1% 3.4% 100.0%
29 4 3 1 1 38

76.3% 10.5% 7.9% 2.6% 2.6% 100.0%

14 5 4 4 27
51.9% 18.5% 14.8% 14.8% 100.0%

479 60 208 110 2 27 886
54.1% 6.8% 23.5% 12.4% 0.2% 3.0% 100.0%

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(2)問 2-2 のクロス集計 

 

表 資料 34 問 2-2 のクロス集計 
(1)区の可

燃ごみ収
集に出し

ている

(2)区の不

燃ごみ収
集に出し

ている

(3)区の資

源収集に
出してい

る

(4)板橋

区オフィ
ス・商店

街リサイク
ルシステ

ムに出し
ている

(5)民間の

リサイクル
業者に引

渡してい
る

(6)自社で

廃棄物処
理業者に

委託処理
している

(7)建物の

管理会社
が廃棄物

処理業者
に委託処

理してい
る

(8)自ら清

掃工場に
持ち込ん

でいる

(9)自らの

施設で処
理してい

る

全体

68 50 54 4 14 33 2 5 4 84
81.0% 59.5% 64.3% 4.8% 16.7% 39.3% 2.4% 6.0% 4.8%
123 99 91 10 44 62 2 5 3 152
80.9% 65.1% 59.9% 6.6% 28.9% 40.8% 1.3% 3.3% 2.0%
20 14 12 1 7 9 3 3 1 28

71.4% 50.0% 42.9% 3.6% 25.0% 32.1% 10.7% 10.7% 3.6%
58 49 44 8 24 24 3 5 1 76

76.3% 64.5% 57.9% 10.5% 31.6% 31.6% 3.9% 6.6% 1.3%
67 58 54 8 21 24 3 3 92

72.8% 63.0% 58.7% 8.7% 22.8% 26.1% 3.3% 3.3%
38 37 36 6 4 19 4 1 57

66.7% 64.9% 63.2% 10.5% 7.0% 33.3% 7.0% 1.8%
5 4 3 1 3 5 1 12

41.7% 33.3% 25.0% 8.3% 25.0% 41.7% 8.3%
50 43 43 4 10 10 2 1 59

84.7% 72.9% 72.9% 6.8% 16.9% 16.9% 3.4% 1.7%
252 205 205 20 52 115 9 13 5 320
78.8% 64.1% 64.1% 6.3% 16.3% 35.9% 2.8% 4.1% 1.6%
5 2 3 1 2 1 6

83.3% 33.3% 50.0% 16.7% 33.3% 16.7%

176 149 129 16 73 116 6 13 3 245
71.8% 60.8% 52.7% 6.5% 29.8% 47.3% 2.4% 5.3% 1.2%
79 62 61 8 24 35 8 2 2 115

68.7% 53.9% 53.0% 7.0% 20.9% 30.4% 7.0% 1.7% 1.7%
198 164 169 12 40 75 5 6 4 242
81.8% 67.8% 69.8% 5.0% 16.5% 31.0% 2.1% 2.5% 1.7%
219 175 174 24 42 65 3 15 7 257

85.2% 68.1% 67.7% 9.3% 16.3% 25.3% 1.2% 5.8% 2.7%
11 9 9 2 2 8 4 17

64.7% 52.9% 52.9% 11.8% 11.8% 47.1% 23.5%
3 2 3 1 2 1 1 10

30.0% 20.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0%

429 342 340 37 79 115 11 22 9 497
86.3% 68.8% 68.4% 7.4% 15.9% 23.1% 2.2% 4.4% 1.8%
136 119 109 10 32 75 3 7 180
75.6% 66.1% 60.6% 5.6% 17.8% 41.7% 1.7% 3.9%
98 83 81 13 58 84 8 4 5 161

60.9% 51.6% 50.3% 8.1% 36.0% 52.2% 5.0% 2.5% 3.1%

16 12 11 3 11 26 5 3 2 39
41.0% 30.8% 28.2% 7.7% 28.2% 66.7% 12.8% 7.7% 5.1%
7 5 4 1 1 1 9

77.8% 55.6% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1%

407 322 315 33 67 124 10 18 7 482
84.4% 66.8% 65.4% 6.8% 13.9% 25.7% 2.1% 3.7% 1.5%
167 144 146 17 55 79 10 10 4 221
75.6% 65.2% 66.1% 7.7% 24.9% 35.7% 4.5% 4.5% 1.8%
75 66 54 7 39 63 2 4 3 118

63.6% 55.9% 45.8% 5.9% 33.1% 53.4% 1.7% 3.4% 2.5%
17 16 14 4 14 25 4 4 2 38

44.7% 42.1% 36.8% 10.5% 36.8% 65.8% 10.5% 10.5% 5.3%

20 13 16 2 6 10 1 1 27
74.1% 48.1% 59.3% 7.4% 22.2% 37.0% 3.7% 3.7%

686 561 545 63 181 301 27 37 16 886
77.4% 63.3% 61.5% 7.1% 20.4% 34.0% 3.0% 4.2% 1.8%

問2-2(1)～(9)で
「①あり」を選択した件数

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(3)問 3-2 のクロス集計 

 

表 資料 35 問 3-2 のクロス集計 
①事業系

シールを
貼らずに

排出して
いる

②事業系

シールを
貼って排

出してい
る

無回答 合計

13 55 68
19.1% 80.9% 100.0%
15 104 6 125

12.0% 83.2% 4.8% 100.0%
4 14 2 20

20.0% 70.0% 10.0% 100.0%
11 47 58

19.0% 81.0% 100.0%
19 45 4 68

27.9% 66.2% 5.9% 100.0%
8 32 2 42

19.0% 76.2% 4.8% 100.0%
2 3 5

40.0% 60.0% 100.0%
17 33 2 52

32.7% 63.5% 3.8% 100.0%
56 198 7 261

21.5% 75.9% 2.7% 100.0%
2 3 5

40.0% 60.0% 100.0%

27 147 4 178
15.2% 82.6% 2.2% 100.0%
16 63 3 82

19.5% 76.8% 3.7% 100.0%
32 162 6 200

16.0% 81.0% 3.0% 100.0%
68 150 10 228

29.8% 65.8% 4.4% 100.0%
2 10 12

16.7% 83.3% 100.0%
2 2 4

50.0% 50.0% 100.0%

117 310 10 437
26.8% 70.9% 2.3% 100.0%
13 118 8 139
9.4% 84.9% 5.8% 100.0%
12 88 4 104

11.5% 84.6% 3.8% 100.0%

1 14 1 16
6.3% 87.5% 6.3% 100.0%
4 4 8

50.0% 50.0% 100.0%

109 291 13 413
26.4% 70.5% 3.1% 100.0%
21 146 5 172

12.2% 84.9% 2.9% 100.0%
11 65 4 80

13.8% 81.3% 5.0% 100.0%
2 14 1 17

11.8% 82.4% 5.9% 100.0%

4 18 22
18.2% 81.8% 100.0%

147 534 23 704
20.9% 75.9% 3.3% 100.0%

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(4)問 3-3 のクロス集計 

 

表 資料 36 問 3-3 のクロス集計 
①ごみが

少量だか
ら

②家庭か

ら出るご
みと一緒

に出して
いるから

③有料で

あることを
知らな

かったか
ら

④費用を

支払いた
くないか

ら

⑤その他 無回答 合計

8 3 1 1 13
61.5% 23.1% 7.7% 7.7% 100.0%
6 4 1 2 2 15

40.0% 26.7% 6.7% 13.3% 13.3% 100.0%
2 2 4

50.0% 50.0% 100.0%
7 4 11

63.6% 36.4% 100.0%
7 8 1 1 2 19

36.8% 42.1% 5.3% 5.3% 10.5% 100.0%
4 3 1 8

50.0% 37.5% 12.5% 100.0%
2 2

100.0% 100.0%
10 5 2 17

58.8% 29.4% 11.8% 100.0%
36 13 3 3 1 56

64.3% 23.2% 5.4% 5.4% 1.8% 100.0%
2 2

100.0% 100.0%

17 4 2 3 1 27
63.0% 14.8% 7.4% 11.1% 3.7% 100.0%
10 3 1 2 16

62.5% 18.8% 6.3% 12.5% 100.0%
19 7 4 2 32

59.4% 21.9% 12.5% 6.3% 100.0%
34 30 3 1 68

50.0% 44.1% 4.4% 1.5% 100.0%
1 1 2

50.0% 50.0% 100.0%
1 1 2

50.0% 50.0% 100.0%

65 39 5 4 4 117
55.6% 33.3% 4.3% 3.4% 3.4% 100.0%
7 3 1 2 13

53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 100.0%
7 1 3 1 12

58.3% 8.3% 25.0% 8.3% 100.0%

1 1
100.0% 100.0%

3 1 4
75.0% 25.0% 100.0%

64 33 4 5 3 109
58.7% 30.3% 3.7% 4.6% 2.8% 100.0%
9 7 2 2 1 21

42.9% 33.3% 9.5% 9.5% 4.8% 100.0%
6 2 2 1 11

54.5% 18.2% 18.2% 9.1% 100.0%
1 1 2

50.0% 50.0% 100.0%

3 1 4
75.0% 25.0% 100.0%

82 44 6 10 5 147
55.8% 29.9% 4.1% 6.8% 3.4% 100.0%

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(5)問 3-4 のクロス集計 

 

表 資料 37 問 3-4 のクロス集計 
①一般処

理業者の
情報（安

全な業者
の紹介）

②区の収

集より安
い料金設

定

③区の収

集より柔
軟な回収

日時設定
（頻度・時

間帯）

④その他 全体

13 41 17 1 68
19.1% 60.3% 25.0% 1.5%
35 77 26 4 125

28.0% 61.6% 20.8% 3.2%
3 15 4 20

15.0% 75.0% 20.0%
10 37 18 2 58

17.2% 63.8% 31.0% 3.4%
8 42 11 1 68

11.8% 61.8% 16.2% 1.5%
5 25 11 42

11.9% 59.5% 26.2%
2 4 3 5

40.0% 80.0% 60.0%
14 30 17 2 52

26.9% 57.7% 32.7% 3.8%
63 151 73 10 261

24.1% 57.9% 28.0% 3.8%
4 2 5

80.0% 40.0%

38 116 49 3 178
21.3% 65.2% 27.5% 1.7%
17 52 28 4 82

20.7% 63.4% 34.1% 4.9%
47 131 53 8 200

23.5% 65.5% 26.5% 4.0%
49 116 46 4 228

21.5% 50.9% 20.2% 1.8%
1 9 5 1 12

8.3% 75.0% 41.7% 8.3%
1 2 1 4

25.0% 50.0% 25.0%

95 248 97 12 437
21.7% 56.8% 22.2% 2.7%
32 90 40 4 139

23.0% 64.7% 28.8% 2.9%
22 71 38 3 104

21.2% 68.3% 36.5% 2.9%

3 13 6 1 16
18.8% 81.3% 37.5% 6.3%
1 4 1 8

12.5% 50.0% 12.5%

85 229 98 14 413
20.6% 55.4% 23.7% 3.4%
38 114 45 3 172

22.1% 66.3% 26.2% 1.7%
17 53 22 2 80

21.3% 66.3% 27.5% 2.5%
6 15 7 1 17

35.3% 88.2% 41.2% 5.9%

7 15 10 22
31.8% 68.2% 45.5%

153 426 182 20 704
21.7% 60.5% 25.9% 2.8%

選択肢
（複数回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(6)問 3-5 のクロス集計 

 

表 資料 38 問 3-5 のクロス集計 
①基準の

引き下げ
は必要で

ある

②基準の

引き下げ
もやむを

得ない

③基準の

引き下げ
は反対で

ある

④わから

ない

無回答 合計

12 23 8 24 1 68
17.6% 33.8% 11.8% 35.3% 1.5% 100.0%
13 31 17 52 12 125

10.4% 24.8% 13.6% 41.6% 9.6% 100.0%
3 4 2 10 1 20

15.0% 20.0% 10.0% 50.0% 5.0% 100.0%
4 17 6 26 5 58

6.9% 29.3% 10.3% 44.8% 8.6% 100.0%
7 14 13 25 9 68

10.3% 20.6% 19.1% 36.8% 13.2% 100.0%
3 9 4 22 4 42

7.1% 21.4% 9.5% 52.4% 9.5% 100.0%
1 1 2 1 5

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%
4 19 8 17 4 52

7.7% 36.5% 15.4% 32.7% 7.7% 100.0%
24 51 29 129 28 261
9.2% 19.5% 11.1% 49.4% 10.7% 100.0%

3 1 1 5
60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

18 50 23 74 13 178
10.1% 28.1% 12.9% 41.6% 7.3% 100.0%
6 22 12 35 7 82

7.3% 26.8% 14.6% 42.7% 8.5% 100.0%
22 40 28 91 19 200

11.0% 20.0% 14.0% 45.5% 9.5% 100.0%
25 57 25 98 23 228

11.0% 25.0% 11.0% 43.0% 10.1% 100.0%
1 8 3 12

8.3% 66.7% 25.0% 100.0%
2 2 4

50.0% 50.0% 100.0%

49 98 49 200 41 437
11.2% 22.4% 11.2% 45.8% 9.4% 100.0%
12 41 22 51 13 139
8.6% 29.5% 15.8% 36.7% 9.4% 100.0%
9 24 16 47 8 104

8.7% 23.1% 15.4% 45.2% 7.7% 100.0%

1 8 5 2 16
6.3% 50.0% 31.3% 12.5% 100.0%

1 1 5 1 8
12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 100.0%

42 90 52 191 38 413
10.2% 21.8% 12.6% 46.2% 9.2% 100.0%
17 47 23 70 15 172
9.9% 27.3% 13.4% 40.7% 8.7% 100.0%
12 25 10 28 5 80

15.0% 31.3% 12.5% 35.0% 6.3% 100.0%
6 7 4 17

35.3% 41.2% 23.5% 100.0%

4 3 12 3 22
18.2% 13.6% 54.5% 13.6% 100.0%

71 172 88 308 65 704
10.1% 24.4% 12.5% 43.8% 9.2% 100.0%

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(7)問 4-1 のクロス集計 

 

表 資料 39 問 4-1 のクロス集計 
①料金が

高い

②回収頻

度が少な
い

③回収品

目が少な
い

④その他 ⑤特にな

し
全体

1 1 4
25.0% 25.0%
1 3 1 4 10

10.0% 30.0% 10.0% 40.0%
1 1

100.0%
1 1 1 4 8

12.5% 12.5% 12.5% 50.0%
1 7 8

12.5% 87.5%
1 1 4 6

16.7% 16.7% 66.7%
1 1

100.0%
2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0%
4 2 1 1 12 20

20.0% 10.0% 5.0% 5.0% 60.0%
1 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0%

2 1 2 9 16
12.5% 6.3% 12.5% 56.3%
1 5 3 2 8

12.5% 62.5% 37.5% 25.0%
4 3 1 4 12

33.3% 25.0% 8.3% 33.3%
2 1 1 18 24

8.3% 4.2% 4.2% 75.0%
1 1 2

50.0% 50.0%
1

3 5 3 24 37
8.1% 13.5% 8.1% 64.9%
3 1 1 5 10

30.0% 10.0% 10.0% 50.0%
3 4 3 4 13

23.1% 30.8% 23.1% 30.8%

1 1 3
33.3% 33.3%

2 3 3 1 22 33
6.1% 9.1% 9.1% 3.0% 66.7%
3 6 1 8 17

17.6% 35.3% 5.9% 47.1%
2 1 2 7

28.6% 14.3% 28.6%
1 1 1 4

25.0% 25.0% 25.0%

1 1 1 1 2
50.0% 50.0% 50.0% 50.0%

9 10 7 1 34 63
14.3% 15.9% 11.1% 1.6% 54.0%

選択肢
（複数回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

 



 

149 

 

(8)問 4-2 のクロス集計 

 

表 資料 40 問 4-2 のクロス集計 
①びん ②かん ③ペット

ボトル

④その他 ⑤特にな

し
全体

3 4
75.0%

1 1 7 10
10.0% 10.0% 70.0%

1 1
100.0%

1 1 6 8
12.5% 12.5% 75.0%

1 7 8
12.5% 87.5%

6 6

100.0%
1 1

100.0%
4 4 4 4

100.0% 100.0% 100.0%
3 3 5 4 10 20

15.0% 15.0% 25.0% 20.0% 50.0%
1 1

100.0%

2 3 2 4 8 16
12.5% 18.8% 12.5% 25.0% 50.0%
1 1 1 1 5 8

12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 62.5%
1 1 1 1 11 12

8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 91.7%
3 3 4 1 17 24

12.5% 12.5% 16.7% 4.2% 70.8%
1 1 1 2

50.0% 50.0% 50.0%
1

3 3 3 4 25 37
8.1% 8.1% 8.1% 10.8% 67.6%
1 1 1 9 10

10.0% 10.0% 10.0% 90.0%
4 5 5 2 5 13

30.8% 38.5% 38.5% 15.4% 38.5%

1 2 3
33.3% 66.7%

3 3 5 3 24 33
9.1% 9.1% 15.2% 9.1% 72.7%
4 4 3 2 11 17

23.5% 23.5% 17.6% 11.8% 64.7%
1 4 7

14.3% 57.1%
1 1 1 2 1 4

25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0%

1 2
50.0%

8 9 9 7 41 63
12.7% 14.3% 14.3% 11.1% 65.1%

選択肢
（複数回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

 



 

150 

 

(9)問 5-2 のクロス集計 

 

表 資料 41 問 5-2 のクロス集計 
①コスト

が安いか
ら

②収集日

の融通が
きくから

③収集時

間の融通
がきくから

④商店街

などで共
同で委託

している
から

⑤本社や

本部で一
括して契

約してい
るから

⑥ごみ集

積所まで
運ぶ必要

がないか
ら

⑦分別の

必要がな
いから

⑧その他 全体

5 7 4 3 4 8 8 34
14.7% 20.6% 11.8% 8.8% 11.8% 23.5% 23.5%
11 23 13 6 15 7 18 64

17.2% 35.9% 20.3% 9.4% 23.4% 10.9% 28.1%
3 3 3 3 2 2 10

30.0% 30.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0%
3 11 10 2 2 5 2 6 27

11.1% 40.7% 37.0% 7.4% 7.4% 18.5% 7.4% 22.2%
3 8 8 1 8 4 4 3 25

12.0% 32.0% 32.0% 4.0% 32.0% 16.0% 16.0% 12.0%
4 9 7 7 3 1 4 23

17.4% 39.1% 30.4% 30.4% 13.0% 4.3% 17.4%
1 1 1 1 4 6

16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 66.7%
3 1 1 1 3 2 10

30.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 20.0%
12 20 12 24 18 5 49 120

10.0% 16.7% 10.0% 20.0% 15.0% 4.2% 40.8%

20 37 21 24 26 12 36 116
17.2% 31.9% 18.1% 20.7% 22.4% 10.3% 31.0%
6 10 8 3 9 3 2 9 42

14.3% 23.8% 19.0% 7.1% 21.4% 7.1% 4.8% 21.4%
10 16 15 16 10 10 26 80

12.5% 20.0% 18.8% 20.0% 12.5% 12.5% 32.5%
7 16 12 3 11 5 21 67

10.4% 23.9% 17.9% 4.5% 16.4% 7.5% 31.3%
1 3 1 2 1 3 11

9.1% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 27.3%
1 2 1 2 1 3

33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 33.3%

8 24 15 1 13 10 14 43 122
6.6% 19.7% 12.3% 0.8% 10.7% 8.2% 11.5% 35.2%
14 17 12 11 14 6 25 76

18.4% 22.4% 15.8% 14.5% 18.4% 7.9% 32.9%
17 32 22 2 23 19 7 20 90

18.9% 35.6% 24.4% 2.2% 25.6% 21.1% 7.8% 22.2%

5 10 8 1 8 10 2 8 30
16.7% 33.3% 26.7% 3.3% 26.7% 33.3% 6.7% 26.7%

1 1
100.0%

19 31 19 1 13 18 15 42 130
14.6% 23.8% 14.6% 0.8% 10.0% 13.8% 11.5% 32.3%
8 19 13 2 21 11 6 26 87

9.2% 21.8% 14.9% 2.3% 24.1% 12.6% 6.9% 29.9%
8 23 18 1 12 17 6 17 65

12.3% 35.4% 27.7% 1.5% 18.5% 26.2% 9.2% 26.2%
8 10 6 7 7 2 6 27

29.6% 37.0% 22.2% 25.9% 25.9% 7.4% 22.2%

1 2 2 5 10
10.0% 20.0% 20.0% 50.0%

44 83 58 4 55 53 29 96 319
13.8% 26.0% 18.2% 1.3% 17.2% 16.6% 9.1% 30.1%

選択肢
（複数回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(10)問 6-1 のクロス集計 

 

表 資料 42 問 6-1 のクロス集計 
①できる

と思う

②思わな

い

③何とも

言えな
い。分か

らない

無回答 合計

14 26 41 3 84
16.7% 31.0% 48.8% 3.6% 100.0%
23 39 81 9 152

15.1% 25.7% 53.3% 5.9% 100.0%
13 2 11 2 28

46.4% 7.1% 39.3% 7.1% 100.0%
17 17 40 2 76

22.4% 22.4% 52.6% 2.6% 100.0%
25 23 37 7 92

27.2% 25.0% 40.2% 7.6% 100.0%
10 16 28 3 57

17.5% 28.1% 49.1% 5.3% 100.0%
3 1 6 2 12

25.0% 8.3% 50.0% 16.7% 100.0%
15 20 23 1 59

25.4% 33.9% 39.0% 1.7% 100.0%
63 116 122 19 320

19.7% 36.3% 38.1% 5.9% 100.0%
1 3 2 6

16.7% 50.0% 33.3% 100.0%

51 64 119 11 245
20.8% 26.1% 48.6% 4.5% 100.0%
29 26 50 10 115

25.2% 22.6% 43.5% 8.7% 100.0%
47 79 108 8 242

19.4% 32.6% 44.6% 3.3% 100.0%
54 89 97 17 257

21.0% 34.6% 37.7% 6.6% 100.0%
2 4 10 1 17

11.8% 23.5% 58.8% 5.9% 100.0%
1 1 7 1 10

10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 100.0%

91 170 207 29 497
18.3% 34.2% 41.6% 5.8% 100.0%
42 47 85 6 180

23.3% 26.1% 47.2% 3.3% 100.0%
36 39 77 9 161

22.4% 24.2% 47.8% 5.6% 100.0%

11 5 19 4 39
28.2% 12.8% 48.7% 10.3% 100.0%
4 2 3 9

44.4% 22.2% 33.3% 100.0%

92 157 215 18 482
19.1% 32.6% 44.6% 3.7% 100.0%
50 66 94 11 221

22.6% 29.9% 42.5% 5.0% 100.0%
26 29 51 12 118

22.0% 24.6% 43.2% 10.2% 100.0%
8 6 20 4 38

21.1% 15.8% 52.6% 10.5% 100.0%

8 5 11 3 27
29.6% 18.5% 40.7% 11.1% 100.0%

184 263 391 48 886
20.8% 29.7% 44.1% 5.4% 100.0%

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(11)問 6-2 のクロス集計 

 

表 資料 43 問 6-2 のクロス集計 
①人手が

不足して
いる

②どのよう

なリサイク
ル業者に

頼んだら
よいか分

からない

③コスト

がかかる

④資源を

分別する
のに手間

がかかる

⑤従業員

の教育が
徹底しな

い

⑥分別・

保管など
をする場

所がない

⑦資源物

の発生量
が少なく

量がまと
まらない

⑧その他 ⑨特にな

し
全体

3 4 6 9 4 10 32 25 84
3.6% 4.8% 7.1% 10.7% 4.8% 11.9% 38.1% 29.8%
13 10 23 18 8 13 34 3 55 152
8.6% 6.6% 15.1% 11.8% 5.3% 8.6% 22.4% 2.0% 36.2%

3 4 6 3 2 7 9 28
10.7% 14.3% 21.4% 10.7% 7.1% 25.0% 32.1%

9 8 13 9 9 14 16 25 76
11.8% 10.5% 17.1% 11.8% 11.8% 18.4% 21.1% 32.9%
5 7 15 10 3 17 15 35 92

5.4% 7.6% 16.3% 10.9% 3.3% 18.5% 16.3% 38.0%
7 11 7 13 2 15 10 19 57

12.3% 19.3% 12.3% 22.8% 3.5% 26.3% 17.5% 33.3%
2 2 3 4 3 2 12

16.7% 16.7% 25.0% 33.3% 25.0% 16.7%
1 9 8 12 2 11 23 14 59

1.7% 15.3% 13.6% 20.3% 3.4% 18.6% 39.0% 23.7%
21 35 44 44 8 48 83 8 121 320
6.6% 10.9% 13.8% 13.8% 2.5% 15.0% 25.9% 2.5% 37.8%

1 1 1 2 6
16.7% 16.7% 16.7% 33.3%

20 23 39 40 18 31 45 6 87 245
8.2% 9.4% 15.9% 16.3% 7.3% 12.7% 18.4% 2.4% 35.5%
8 11 20 22 6 24 24 1 34 115

7.0% 9.6% 17.4% 19.1% 5.2% 20.9% 20.9% 0.9% 29.6%
13 29 34 30 9 49 71 3 92 242
5.4% 12.0% 14.0% 12.4% 3.7% 20.2% 29.3% 1.2% 38.0%
16 25 21 26 5 29 78 1 87 257

6.2% 9.7% 8.2% 10.1% 1.9% 11.3% 30.4% 0.4% 33.9%
4 1 7 6 1 2 5 3 17

23.5% 5.9% 41.2% 35.3% 5.9% 11.8% 29.4% 17.6%
1 4 10

10.0% 40.0%

31 45 49 48 6 58 148 4 199 497
6.2% 9.1% 9.9% 9.7% 1.2% 11.7% 29.8% 0.8% 40.0%
13 24 27 32 11 37 49 1 48 180
7.2% 13.3% 15.0% 17.8% 6.1% 20.6% 27.2% 0.6% 26.7%
14 18 35 35 17 29 22 4 44 161
8.7% 11.2% 21.7% 21.7% 10.6% 18.0% 13.7% 2.5% 27.3%

3 2 10 8 4 10 4 2 11 39
7.7% 5.1% 25.6% 20.5% 10.3% 25.6% 10.3% 5.1% 28.2%

1 1 1 1 5 9
11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 55.6%

27 48 58 55 10 74 144 3 189 482
5.6% 10.0% 12.0% 11.4% 2.1% 15.4% 29.9% 0.6% 39.2%
16 29 29 33 13 36 50 2 75 221
7.2% 13.1% 13.1% 14.9% 5.9% 16.3% 22.6% 0.9% 33.9%
11 6 22 25 10 14 19 3 30 118
9.3% 5.1% 18.6% 21.2% 8.5% 11.9% 16.1% 2.5% 25.4%
5 2 6 8 5 6 8 3 6 38

13.2% 5.3% 15.8% 21.1% 13.2% 15.8% 21.1% 7.9% 15.8%

2 4 6 3 1 5 3 7 27
7.4% 14.8% 22.2% 11.1% 3.7% 18.5% 11.1% 25.9%

61 89 121 124 39 135 224 11 307 886
6.9% 10.0% 13.7% 14.0% 4.4% 15.2% 25.3% 1.2% 34.7%

選択肢
（複数回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(12)問 6-3 のクロス集計 

 

表 資料 44 問 6-3 のクロス集計 
①区に問

い合わせ
て

②冊子

「かたつ
むりのお

やくそく
ハンド

ブック」

③区の

ホーム
ページ

④集積所

の掲示

⑤ビルの

管理会社
から

⑥商店街

や商工会
から

⑦収集を

委託して
いる民間

業者から

⑧本社や

本部から

⑨その他 全体

19 9 27 28 4 2 17 1 2 84
22.6% 10.7% 32.1% 33.3% 4.8% 2.4% 20.2% 1.2% 2.4%
19 23 32 59 7 6 32 4 152

12.5% 15.1% 21.1% 38.8% 4.6% 3.9% 21.1% 2.6%
5 2 6 8 3 1 7 2 28

17.9% 7.1% 21.4% 28.6% 10.7% 3.6% 25.0% 7.1%
12 3 17 23 4 4 19 3 3 76

15.8% 3.9% 22.4% 30.3% 5.3% 5.3% 25.0% 3.9% 3.9%
20 7 13 36 3 7 14 6 1 92

21.7% 7.6% 14.1% 39.1% 3.3% 7.6% 15.2% 6.5% 1.1%
13 4 5 26 4 4 9 6 2 57

22.8% 7.0% 8.8% 45.6% 7.0% 7.0% 15.8% 10.5% 3.5%
1 1 4 1 1 2 12

8.3% 8.3% 33.3% 8.3% 8.3% 16.7%
16 10 21 20 3 3 5 1 59

27.1% 16.9% 35.6% 33.9% 5.1% 5.1% 8.5% 1.7%
58 53 101 94 22 7 42 9 11 320

18.1% 16.6% 31.6% 29.4% 6.9% 2.2% 13.1% 2.8% 3.4%
2 3 1 6

33.3% 50.0% 16.7%

39 30 60 82 5 6 55 13 6 245
15.9% 12.2% 24.5% 33.5% 2.0% 2.4% 22.4% 5.3% 2.4%
22 17 30 30 12 4 17 5 4 115

19.1% 14.8% 26.1% 26.1% 10.4% 3.5% 14.8% 4.3% 3.5%
46 32 69 84 27 8 33 8 3 242

19.0% 13.2% 28.5% 34.7% 11.2% 3.3% 13.6% 3.3% 1.2%
54 31 63 96 5 14 35 1 11 257

21.0% 12.1% 24.5% 37.4% 1.9% 5.4% 13.6% 0.4% 4.3%
2 2 3 4 1 2 3 2 17

11.8% 11.8% 17.6% 23.5% 5.9% 11.8% 17.6% 11.8%
2 1 2 1 2 1 10

20.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10.0%

104 64 122 190 28 24 48 4 16 497
20.9% 12.9% 24.5% 38.2% 5.6% 4.8% 9.7% 0.8% 3.2%
32 24 49 57 9 3 37 6 2 180

17.8% 13.3% 27.2% 31.7% 5.0% 1.7% 20.6% 3.3% 1.1%
22 19 45 43 11 7 43 13 7 161

13.7% 11.8% 28.0% 26.7% 6.8% 4.3% 26.7% 8.1% 4.3%

6 4 9 5 3 15 6 39
15.4% 10.3% 23.1% 12.8% 7.7% 38.5% 15.4%
1 1 1 3 2 9

11.1% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2%

104 61 130 177 28 23 53 6 15 482
21.6% 12.7% 27.0% 36.7% 5.8% 4.8% 11.0% 1.2% 3.1%
30 28 49 82 17 8 40 7 4 221

13.6% 12.7% 22.2% 37.1% 7.7% 3.6% 18.1% 3.2% 1.8%
17 17 29 24 4 2 34 9 4 118

14.4% 14.4% 24.6% 20.3% 3.4% 1.7% 28.8% 7.6% 3.4%
10 4 13 8 2 1 15 5 1 38

26.3% 10.5% 34.2% 21.1% 5.3% 2.6% 39.5% 13.2% 2.6%

4 2 5 7 3 2 1 27
14.8% 7.4% 18.5% 25.9% 11.1% 7.4% 3.7%

165 112 226 298 51 34 145 29 25 886
18.6% 12.6% 25.5% 33.6% 5.8% 3.8% 16.4% 3.3% 2.8%

選択肢
（複数回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(13)問 6-4 のクロス集計 

 

表 資料 45 問 6-4 のクロス集計 
①事業系

ごみの正
しい分け

方や適正
処理の方

法、法制
度に関す
る情報

②資源回

収業者、
再生処理

業者に関
する情報

③事業所

のタイプ
別のごみ

減量取り
組みマ

ニュアル
や、行動
指針

④板橋区

オフィス・
商店街リ

サイクル
のPR

⑤ごみ減

量やリサ
イクルで

先進的な
取り組み

を行って
いる事業
所の事例

紹介

⑥環境配

慮やごみ
減量・リサ

イクルに
取り組む

事業所や
お店の区
民に対す

るPR

⑦社会貢

献活動と
して参加

できそう
な地域団

体の活動
や区内イ
ベント等

の情報

⑧その他 ⑨特にほ

しい情報
は無い

全体

28 20 12 8 6 2 3 29 84
33.3% 23.8% 14.3% 9.5% 7.1% 2.4% 3.6% 34.5%
50 38 16 14 16 3 4 51 152

32.9% 25.0% 10.5% 9.2% 10.5% 2.0% 2.6% 33.6%
8 8 4 2 4 2 1 10 28

28.6% 28.6% 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 3.6% 35.7%
21 20 13 11 10 6 2 1 25 76

27.6% 26.3% 17.1% 14.5% 13.2% 7.9% 2.6% 1.3% 32.9%
24 14 10 9 9 7 3 39 92

26.1% 15.2% 10.9% 9.8% 9.8% 7.6% 3.3% 42.4%
15 12 8 6 6 3 1 18 57

26.3% 21.1% 14.0% 10.5% 10.5% 5.3% 1.8% 31.6%
6 3 2 2 2 12

50.0% 25.0% 16.7% 16.7% 16.7%
25 14 13 8 5 4 3 1 14 59

42.4% 23.7% 22.0% 13.6% 8.5% 6.8% 5.1% 1.7% 23.7%
90 78 43 32 29 11 16 3 106 320

28.1% 24.4% 13.4% 10.0% 9.1% 3.4% 5.0% 0.9% 33.1%
3 1 2 2 1 2 2 6

50.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3%

72 59 39 20 34 15 9 2 78 245
29.4% 24.1% 15.9% 8.2% 13.9% 6.1% 3.7% 0.8% 31.8%
41 27 25 14 12 4 7 26 115

35.7% 23.5% 21.7% 12.2% 10.4% 3.5% 6.1% 22.6%
75 53 33 32 24 11 13 1 92 242

31.0% 21.9% 13.6% 13.2% 9.9% 4.5% 5.4% 0.4% 38.0%
75 62 21 25 13 8 4 2 91 257

29.2% 24.1% 8.2% 9.7% 5.1% 3.1% 1.6% 0.8% 35.4%
5 6 4 2 2 1 5 17

29.4% 35.3% 23.5% 11.8% 11.8% 5.9% 29.4%
2 1 1 1 1 1 4 10

20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 40.0%

145 100 54 53 32 18 16 3 178 497
29.2% 20.1% 10.9% 10.7% 6.4% 3.6% 3.2% 0.6% 35.8%
51 46 25 12 24 12 10 58 180

28.3% 25.6% 13.9% 6.7% 13.3% 6.7% 5.6% 32.2%
55 53 36 23 22 8 5 2 46 161

34.2% 32.9% 22.4% 14.3% 13.7% 5.0% 3.1% 1.2% 28.6%

16 8 7 4 7 1 2 11 39
41.0% 20.5% 17.9% 10.3% 17.9% 2.6% 5.1% 28.2%
3 1 1 2 1 1 3 9

33.3% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3%

143 97 57 53 43 17 23 2 170 482
29.7% 20.1% 11.8% 11.0% 8.9% 3.5% 4.8% 0.4% 35.3%
68 54 33 21 21 10 7 2 72 221

30.8% 24.4% 14.9% 9.5% 9.5% 4.5% 3.2% 0.9% 32.6%
35 38 20 11 13 8 2 40 118

29.7% 32.2% 16.9% 9.3% 11.0% 6.8% 1.7% 33.9%
17 13 10 5 7 3 1 1 5 38

44.7% 34.2% 26.3% 13.2% 18.4% 7.9% 2.6% 2.6% 13.2%

7 6 3 4 2 2 9 27
25.9% 22.2% 11.1% 14.8% 7.4% 7.4% 33.3%

270 208 123 94 86 40 33 5 296 886
30.5% 23.5% 13.9% 10.6% 9.7% 4.5% 3.7% 0.6% 33.4%

選択肢
（複数回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(14)問 7-1 のクロス集計 

 

表 資料 46 問 7-1 のクロス集計 
①該当す

る

②該当し

ない

③わから

ない

無回答 合計

11 1 12
91.7% 8.3% 100.0%

1 22 4 27
3.7% 81.5% 14.8% 100.0%

6 1 7
85.7% 14.3% 100.0%

1 21 2 24
4.2% 87.5% 8.3% 100.0%

20 4 5 29
69.0% 13.8% 17.2% 100.0%

3 39 7 2 51

5.9% 76.5% 13.7% 3.9% 100.0%
1 1

100.0% 100.0%
6 1 7

85.7% 14.3% 100.0%
39 2 6 47

83.0% 4.3% 12.8% 100.0%

2 32 5 5 44
4.5% 72.7% 11.4% 11.4% 100.0%

20 3 2 25
80.0% 12.0% 8.0% 100.0%

2 53 4 4 63
3.2% 84.1% 6.3% 6.3% 100.0%

56 1 7 64

87.5% 1.6% 10.9% 100.0%
1 3 1 1 6

16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

97 6 8 111
87.4% 5.4% 7.2% 100.0%

1 36 2 6 45
2.2% 80.0% 4.4% 13.3% 100.0%
3 28 6 4 41

7.3% 68.3% 14.6% 9.8% 100.0%

1 2 1 1 5
20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 100.0%

2 1 3
66.7% 33.3% 100.0%

1 104 4 7 116
0.9% 89.7% 3.4% 6.0% 100.0%
3 30 5 5 43

7.0% 69.8% 11.6% 11.6% 100.0%
1 20 5 4 30

3.3% 66.7% 16.7% 13.3% 100.0%
6 4 10

60.0% 40.0% 100.0%

5 1 6
83.3% 16.7% 100.0%

5 165 15 20 205
2.4% 80.5% 7.3% 9.8% 100.0%

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(15)問 7-2 のクロス集計 

 

表 資料 47 問 7-2 のクロス集計 
①仕入れ

や調理工
程で、食

品残さが
少なくな

るよう工
夫を行っ
ている

②売れ残

りや消費
期限切れ

を少なく
するよう、

工夫を
行ってい
る

③水切り

を行って
いる

④事業所

内で乾燥
処理を

行ってい
る

⑤事業所

内でたい
肥化やメ

タン発酵
処理を

行ってい
る

⑥客等に

食べ残し
の削減を

働きかけ
ている

⑦その他 ⑧特に

行ってい
る取り組

みはない

全体

3 3 12
25.0% 25.0%

1 4 4 1 3 27
3.7% 14.8% 14.8% 3.7% 11.1%

1 1 1 7
14.3% 14.3% 14.3%

1 1 3 9 24
4.2% 4.2% 12.5% 37.5%
6 13 7 1 3 29

20.7% 44.8% 24.1% 3.4% 10.3%
30 23 22 2 6 1 11 51

58.8% 45.1% 43.1% 3.9% 11.8% 2.0% 21.6%
1

1 2 7
14.3% 28.6%

3 1 7 4 1 16 47
6.4% 2.1% 14.9% 8.5% 2.1% 34.0%

9 9 14 5 1 11 44
20.5% 20.5% 31.8% 11.4% 2.3% 25.0%
7 5 5 1 1 5 25

28.0% 20.0% 20.0% 4.0% 4.0% 20.0%
14 12 14 1 2 15 63

22.2% 19.0% 22.2% 1.6% 3.2% 23.8%
9 13 11 2 3 1 17 64

14.1% 20.3% 17.2% 3.1% 4.7% 1.6% 26.6%
2 2 3 6

33.3% 33.3% 50.0%
2 3

66.7%

20 23 21 2 4 2 34 111
18.0% 20.7% 18.9% 1.8% 3.6% 1.8% 30.6%
9 7 10 3 8 45

20.0% 15.6% 22.2% 6.7% 17.8%
8 10 13 1 3 1 5 41

19.5% 24.4% 31.7% 2.4% 7.3% 2.4% 12.2%

3 3 3 1 5
60.0% 60.0% 60.0% 20.0%
1 1 3

33.3% 33.3%

23 25 20 2 2 2 32 116
19.8% 21.6% 17.2% 1.7% 1.7% 1.7% 27.6%
8 8 14 1 3 6 43

18.6% 18.6% 32.6% 2.3% 7.0% 14.0%
5 8 6 3 5 30

16.7% 26.7% 20.0% 10.0% 16.7%
4 1 5 3 1 1 10

40.0% 10.0% 50.0% 30.0% 10.0% 10.0%

1 1 2 4 6
16.7% 16.7% 33.3% 66.7%

41 43 47 3 11 3 48 205
20.0% 21.0% 22.9% 1.5% 5.4% 1.5% 23.4%

選択肢
（複数回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(16)問 7-3 のクロス集計 

 

表 資料 48 問 7-3 のクロス集計 
①他のご

みと一緒
に区の可

燃ごみ収
集に出す

②他のご

みと一緒
に許可業

者収集に
委託する

③食品再

生業者
（飼料化

や肥料
化、たい

肥化）に
委託する

④その他 無回答 合計

5 1 6 12
41.7% 8.3% 50.0% 100.0%
12 2 2 11 27

44.4% 7.4% 7.4% 40.7% 100.0%
3 1 3 7

42.9% 14.3% 42.9% 100.0%
14 4 1 5 24

58.3% 16.7% 4.2% 20.8% 100.0%
10 7 3 3 6 29

34.5% 24.1% 10.3% 10.3% 20.7% 100.0%
34 14 2 1 51

66.7% 27.5% 3.9% 2.0% 100.0%
1 1

100.0% 100.0%
5 2 7

71.4% 28.6% 100.0%
25 4 1 17 47

53.2% 8.5% 2.1% 36.2% 100.0%

21 6 4 3 10 44
47.7% 13.6% 9.1% 6.8% 22.7% 100.0%
13 4 8 25

52.0% 16.0% 32.0% 100.0%
32 14 1 16 63

50.8% 22.2% 1.6% 25.4% 100.0%
39 4 1 4 16 64

60.9% 6.3% 1.6% 6.3% 25.0% 100.0%
1 3 1 1 6

16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 100.0%
2 1 3

66.7% 33.3% 100.0%

70 10 3 3 25 111
63.1% 9.0% 2.7% 2.7% 22.5% 100.0%
21 9 1 14 45

46.7% 20.0% 2.2% 31.1% 100.0%
13 12 1 4 11 41

31.7% 29.3% 2.4% 9.8% 26.8% 100.0%

1 1 2 1 5
20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%
3 3

100.0% 100.0%

66 11 2 4 33 116
56.9% 9.5% 1.7% 3.4% 28.4% 100.0%
24 8 1 10 43

55.8% 18.6% 2.3% 23.3% 100.0%
8 10 1 4 7 30

26.7% 33.3% 3.3% 13.3% 23.3% 100.0%
5 3 1 1 10

50.0% 30.0% 10.0% 10.0% 100.0%

5 1 6
83.3% 16.7% 100.0%

108 32 6 8 51 205
52.7% 15.6% 2.9% 3.9% 24.9% 100.0%

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(17)問 8(1)のクロス集計 

 

表 資料 49 問 8(1)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

1 2 4 7
14.3% 28.6% 57.1% 100.0%
3 2 1 2 1 9

33.3% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 100.0%
1 2 3

33.3% 66.7% 100.0%
1 3 5 1 10

10.0% 30.0% 50.0% 10.0% 100.0%
9 5 1 36 11 62

14.5% 8.1% 1.6% 58.1% 17.7% 100.0%
4 4 8 16

25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

9 3 2 23 5 42
21.4% 7.1% 4.8% 54.8% 11.9% 100.0%

7 3 14 3 27
25.9% 11.1% 51.9% 11.1% 100.0%
3 4 1 9 2 19

15.8% 21.1% 5.3% 47.4% 10.5% 100.0%
10 7 2 32 3 54

18.5% 13.0% 3.7% 59.3% 5.6% 100.0%
8 3 25 8 44

18.2% 6.8% 56.8% 18.2% 100.0%
2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

12 13 2 56 13 96
12.5% 13.5% 2.1% 58.3% 13.5% 100.0%
7 4 1 16 3 31

22.6% 12.9% 3.2% 51.6% 9.7% 100.0%
5 1 9 2 17

29.4% 5.9% 52.9% 11.8% 100.0%

2 1 1 1 5
40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0%
2 2

100.0% 100.0%

12 13 2 52 10 89
13.5% 14.6% 2.2% 58.4% 11.2% 100.0%
7 4 16 5 32

21.9% 12.5% 50.0% 15.6% 100.0%
3 1 2 12 1 19

15.8% 5.3% 10.5% 63.2% 5.3% 100.0%
3 1 1 5

60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

3 2 1 6
50.0% 33.3% 16.7% 100.0%

28 19 4 82 18 151
18.5% 12.6% 2.6% 54.3% 11.9% 100.0%

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答
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(18)問 8(2)のクロス集計 

 

表 資料 50 問 8(2)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

1 3 1 2 7
14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 100.0%
3 2 1 2 1 9

33.3% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%
2 2 1 5 10

20.0% 20.0% 10.0% 50.0% 100.0%
17 17 6 16 6 62

27.4% 27.4% 9.7% 25.8% 9.7% 100.0%
5 6 5 16

31.3% 37.5% 31.3% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

15 6 2 14 5 42
35.7% 14.3% 4.8% 33.3% 11.9% 100.0%

5 8 2 10 2 27
18.5% 29.6% 7.4% 37.0% 7.4% 100.0%
4 5 1 7 2 19

21.1% 26.3% 5.3% 36.8% 10.5% 100.0%
16 15 5 16 2 54

29.6% 27.8% 9.3% 29.6% 3.7% 100.0%
18 7 1 13 5 44

40.9% 15.9% 2.3% 29.5% 11.4% 100.0%
1 2 1 4

25.0% 50.0% 25.0% 100.0%
2 1 3

66.7% 33.3% 100.0%

24 22 8 32 10 96
25.0% 22.9% 8.3% 33.3% 10.4% 100.0%
9 11 2 8 1 31

29.0% 35.5% 6.5% 25.8% 3.2% 100.0%
4 4 1 7 1 17

23.5% 23.5% 5.9% 41.2% 5.9% 100.0%

5 5
100.0% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

24 22 6 30 7 89
27.0% 24.7% 6.7% 33.7% 7.9% 100.0%
6 11 3 8 4 32

18.8% 34.4% 9.4% 25.0% 12.5% 100.0%
7 4 1 7 19

36.8% 21.1% 5.3% 36.8% 100.0%
5 5

100.0% 100.0%

2 1 2 1 6
33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 100.0%

44 37 11 47 12 151
29.1% 24.5% 7.3% 31.1% 7.9% 100.0%

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答
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(19)問 8(3)のクロス集計 

 

表 資料 51 問 8(3)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

3 2 1 1 7
42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 100.0%
6 1 2 9

66.7% 11.1% 22.2% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%
2 3 1 3 1 10

20.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10.0% 100.0%
36 9 1 14 2 62

58.1% 14.5% 1.6% 22.6% 3.2% 100.0%
6 3 1 6 16

37.5% 18.8% 6.3% 37.5% 100.0%

1 1 2
50.0% 50.0% 100.0%

21 4 1 13 3 42
50.0% 9.5% 2.4% 31.0% 7.1% 100.0%

12 6 8 1 27
44.4% 22.2% 29.6% 3.7% 100.0%
8 3 1 5 2 19

42.1% 15.8% 5.3% 26.3% 10.5% 100.0%
28 6 2 17 1 54

51.9% 11.1% 3.7% 31.5% 1.9% 100.0%
22 7 1 10 4 44

50.0% 15.9% 2.3% 22.7% 9.1% 100.0%
3 1 4

75.0% 25.0% 100.0%
2 1 3

66.7% 33.3% 100.0%

46 17 3 25 5 96
47.9% 17.7% 3.1% 26.0% 5.2% 100.0%
13 5 2 9 2 31

41.9% 16.1% 6.5% 29.0% 6.5% 100.0%
9 7 1 17

52.9% 41.2% 5.9% 100.0%

5 5
100.0% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

38 17 3 27 4 89
42.7% 19.1% 3.4% 30.3% 4.5% 100.0%
18 5 1 5 3 32

56.3% 15.6% 3.1% 15.6% 9.4% 100.0%
11 1 7 19

57.9% 5.3% 36.8% 100.0%
4 1 5

80.0% 20.0% 100.0%

4 2 6
66.7% 33.3% 100.0%

75 22 5 41 8 151
49.7% 14.6% 3.3% 27.2% 5.3% 100.0%

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答
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(20)問 8(4)のクロス集計 

 

表 資料 52 問 8(4)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

3 1 2 1 7
42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 100.0%

1 4 3 1 9
11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 100.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

1 1 1 6 1 10
10.0% 10.0% 10.0% 60.0% 10.0% 100.0%
3 30 4 18 7 62

4.8% 48.4% 6.5% 29.0% 11.3% 100.0%
9 6 1 16

56.3% 37.5% 6.3% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

3 19 1 14 5 42
7.1% 45.2% 2.4% 33.3% 11.9% 100.0%

1 12 2 9 3 27
3.7% 44.4% 7.4% 33.3% 11.1% 100.0%
1 10 7 1 19

5.3% 52.6% 36.8% 5.3% 100.0%
5 21 2 24 2 54

9.3% 38.9% 3.7% 44.4% 3.7% 100.0%
21 2 11 10 44

47.7% 4.5% 25.0% 22.7% 100.0%
1 3 4

25.0% 75.0% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

4 44 4 33 11 96
4.2% 45.8% 4.2% 34.4% 11.5% 100.0%
2 14 1 9 5 31

6.5% 45.2% 3.2% 29.0% 16.1% 100.0%
4 2 10 1 17

23.5% 11.8% 58.8% 5.9% 100.0%

2 3 5
40.0% 60.0% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

5 42 3 29 10 89
5.6% 47.2% 3.4% 32.6% 11.2% 100.0%
1 14 3 10 4 32

3.1% 43.8% 9.4% 31.3% 12.5% 100.0%
2 7 1 9 19

10.5% 36.8% 5.3% 47.4% 100.0%
2 2 1 5

40.0% 40.0% 20.0% 100.0%

2 2 2 6
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

8 67 7 52 17 151
5.3% 44.4% 4.6% 34.4% 11.3% 100.0%

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答
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(21)問 8(5)のクロス集計 

 

表 資料 53 問 8(5)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

4 2 1 7
57.1% 28.6% 14.3% 100.0%

1 3 1 3 1 9
11.1% 33.3% 11.1% 33.3% 11.1% 100.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%
3 6 1 10

30.0% 60.0% 10.0% 100.0%
5 12 2 33 10 62

8.1% 19.4% 3.2% 53.2% 16.1% 100.0%
2 4 1 8 1 16

12.5% 25.0% 6.3% 50.0% 6.3% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

8 7 1 21 5 42
19.0% 16.7% 2.4% 50.0% 11.9% 100.0%

4 8 1 10 4 27
14.8% 29.6% 3.7% 37.0% 14.8% 100.0%
1 5 11 2 19

5.3% 26.3% 57.9% 10.5% 100.0%
6 11 1 34 2 54

11.1% 20.4% 1.9% 63.0% 3.7% 100.0%
4 7 2 20 11 44

9.1% 15.9% 4.5% 45.5% 25.0% 100.0%
2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

9 20 3 53 11 96
9.4% 20.8% 3.1% 55.2% 11.5% 100.0%
4 7 1 13 6 31

12.9% 22.6% 3.2% 41.9% 19.4% 100.0%
2 5 9 1 17

11.8% 29.4% 52.9% 5.9% 100.0%

1 1 1 1 1 5
20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0%

1 1 2
50.0% 50.0% 100.0%

10 18 3 47 11 89
11.2% 20.2% 3.4% 52.8% 12.4% 100.0%
4 7 16 5 32

12.5% 21.9% 50.0% 15.6% 100.0%
1 5 2 11 19

5.3% 26.3% 10.5% 57.9% 100.0%
1 1 1 2 5

20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 100.0%

3 1 2 6
50.0% 16.7% 33.3% 100.0%

16 34 5 76 20 151
10.6% 22.5% 3.3% 50.3% 13.2% 100.0%

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答
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(22)問 8(6)のクロス集計 

 

表 資料 54 問 8(6)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

1 3 2 1 7
14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 100.0%
1 4 3 1 9

11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%
1 2 6 1 10

10.0% 20.0% 60.0% 10.0% 100.0%
6 13 35 8 62

9.7% 21.0% 56.5% 12.9% 100.0%
5 10 1 16

31.3% 62.5% 6.3% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

6 6 24 6 42
14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 100.0%

7 5 11 4 27
25.9% 18.5% 40.7% 14.8% 100.0%

6 11 2 19
31.6% 57.9% 10.5% 100.0%

5 12 35 2 54
9.3% 22.2% 64.8% 3.7% 100.0%
2 8 25 9 44

4.5% 18.2% 56.8% 20.5% 100.0%
2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

5 24 55 12 96
5.2% 25.0% 57.3% 12.5% 100.0%
2 6 17 6 31

6.5% 19.4% 54.8% 19.4% 100.0%
3 2 11 1 17

17.6% 11.8% 64.7% 5.9% 100.0%

4 1 5
80.0% 20.0% 100.0%
1 1 2

50.0% 50.0% 100.0%

4 21 52 12 89
4.5% 23.6% 58.4% 13.5% 100.0%
4 7 17 4 32

12.5% 21.9% 53.1% 12.5% 100.0%
5 3 11 19

26.3% 15.8% 57.9% 100.0%
1 1 2 1 5

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%

1 2 1 2 6
16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 100.0%

15 34 83 19 151
9.9% 22.5% 55.0% 12.6% 100.0%

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答
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(23)問 8(7)のクロス集計 

 

表 資料 55 問 8(7)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

3 3 1 7
42.9% 42.9% 14.3% 100.0%

1 2 1 4 1 9
11.1% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 100.0%
1 2 3

33.3% 66.7% 100.0%
1 1 6 2 10

10.0% 10.0% 60.0% 20.0% 100.0%
8 15 31 8 62

12.9% 24.2% 50.0% 12.9% 100.0%
1 4 10 1 16

6.3% 25.0% 62.5% 6.3% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

1 7 27 7 42
2.4% 16.7% 64.3% 16.7% 100.0%

3 8 12 4 27
11.1% 29.6% 44.4% 14.8% 100.0%
1 3 1 12 2 19

5.3% 15.8% 5.3% 63.2% 10.5% 100.0%
4 12 36 2 54

7.4% 22.2% 66.7% 3.7% 100.0%
5 7 22 10 44

11.4% 15.9% 50.0% 22.7% 100.0%
2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%
2 1 3

66.7% 33.3% 100.0%

5 19 1 59 12 96
5.2% 19.8% 1.0% 61.5% 12.5% 100.0%
2 7 16 6 31

6.5% 22.6% 51.6% 19.4% 100.0%
3 3 10 1 17

17.6% 17.6% 58.8% 5.9% 100.0%

3 2 5
60.0% 40.0% 100.0%

1 1 2
50.0% 50.0% 100.0%

5 18 55 11 89
5.6% 20.2% 61.8% 12.4% 100.0%
1 8 1 16 6 32

3.1% 25.0% 3.1% 50.0% 18.8% 100.0%
6 3 10 19

31.6% 15.8% 52.6% 100.0%
1 1 2 1 5

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%

2 2 2 6
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

13 32 1 85 20 151
8.6% 21.2% 0.7% 56.3% 13.2% 100.0%

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答
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(24)問 8(8)のクロス集計 

 

表 資料 56 問 8(8)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

2 1 3 1 7
28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 100.0%
3 1 4 1 9

33.3% 11.1% 44.4% 11.1% 100.0%
2 1 3

66.7% 33.3% 100.0%
1 1 7 1 10

10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 100.0%
8 16 1 31 6 62

12.9% 25.8% 1.6% 50.0% 9.7% 100.0%
4 11 1 16

25.0% 68.8% 6.3% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

1 7 27 7 42
2.4% 16.7% 64.3% 16.7% 100.0%

2 7 2 13 3 27
7.4% 25.9% 7.4% 48.1% 11.1% 100.0%
1 4 1 11 2 19

5.3% 21.1% 5.3% 57.9% 10.5% 100.0%
2 15 35 2 54

3.7% 27.8% 64.8% 3.7% 100.0%
5 5 25 9 44

11.4% 11.4% 56.8% 20.5% 100.0%
2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%
2 1 3

66.7% 33.3% 100.0%

5 21 1 58 11 96
5.2% 21.9% 1.0% 60.4% 11.5% 100.0%
3 7 16 5 31

9.7% 22.6% 51.6% 16.1% 100.0%
1 2 1 12 1 17

5.9% 11.8% 5.9% 70.6% 5.9% 100.0%

1 2 1 1 5
20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 100.0%

1 1 2
50.0% 50.0% 100.0%

5 19 54 11 89
5.6% 21.3% 60.7% 12.4% 100.0%
2 8 2 16 4 32

6.3% 25.0% 6.3% 50.0% 12.5% 100.0%
2 3 1 13 19

10.5% 15.8% 5.3% 68.4% 100.0%
2 2 1 5

40.0% 40.0% 20.0% 100.0%

1 1 2 2 6
16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 100.0%

10 33 3 87 18 151
6.6% 21.9% 2.0% 57.6% 11.9% 100.0%

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答
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(25)問 8(9)のクロス集計 

 

表 資料 57 問 8(9)のクロス集計 
1.　行っ

ている

2.　行っ

ていない

3.　検討

中

4.　該当

しない

無回答 合計

3 1 2 1 7
42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 100.0%

2 1 5 1 9
22.2% 11.1% 55.6% 11.1% 100.0%

1 2 3
33.3% 66.7% 100.0%

3 1 5 1 10
30.0% 10.0% 50.0% 10.0% 100.0%
8 11 1 34 8 62

12.9% 17.7% 1.6% 54.8% 12.9% 100.0%
3 12 1 16

18.8% 75.0% 6.3% 100.0%

2 2
100.0% 100.0%

5 4 28 5 42
11.9% 9.5% 66.7% 11.9% 100.0%

4 3 2 15 3 27
14.8% 11.1% 7.4% 55.6% 11.1% 100.0%
2 2 14 1 19

10.5% 10.5% 73.7% 5.3% 100.0%
6 9 36 3 54

11.1% 16.7% 66.7% 5.6% 100.0%
5 7 1 23 8 44

11.4% 15.9% 2.3% 52.3% 18.2% 100.0%
2 1 1 4

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%
1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

14 13 2 57 10 96
14.6% 13.5% 2.1% 59.4% 10.4% 100.0%
1 7 18 5 31

3.2% 22.6% 58.1% 16.1% 100.0%
3 2 1 11 17

17.6% 11.8% 5.9% 64.7% 100.0%

1 3 1 5
20.0% 60.0% 20.0% 100.0%

1 1 2
50.0% 50.0% 100.0%

11 13 1 54 10 89
12.4% 14.6% 1.1% 60.7% 11.2% 100.0%
4 6 2 17 3 32

12.5% 18.8% 6.3% 53.1% 9.4% 100.0%
2 3 14 19

10.5% 15.8% 73.7% 100.0%
1 2 2 5

20.0% 40.0% 40.0% 100.0%

1 3 2 6
16.7% 50.0% 33.3% 100.0%

18 23 3 90 17 151
11.9% 15.2% 2.0% 59.6% 11.3% 100.0%

全体

延
べ
床
面
積

①100㎡未満

②100～300㎡未満

③300～1,000㎡未満

④1,000～3,000㎡未
満
⑤3,000㎡以上

無回答

従
業
者
数

①5人未満

②5～9人

③10～29人

④30人以上

無回答

建
物
形
態

①１社占有使用の建
物
②共同ビル

③集合住宅にテナン
トとして入居
④住居と併用の事業
所
⑤その他

無回答

選択肢
（単一回答）

業
種

①建設業

②製造業

③運輸・通信業

④卸売業

⑤小売業

⑥飲食店

⑦金融・保険業

⑧不動産業

⑨サービス業・その他

無回答
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資料２－３ 事業所アンケート用紙 
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